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a£¡£« £°=OQKPÛ ±=²¦£=°£´§±§­¬=­¤=£ª£¡²­°~ª= ­³¬¢~°§£±=°~¬=§¬=®~°~ªª£ª=²­=²¦£=´­²£°=°£¥§±²°~²§­¬I=OUVIRRV
´­²£°=§¢£¬²§¤§¡~²§­¬=¡~°¢±=µ£°£=®°­¢³¡£¢=µ§²¦=§¬¡­°°£¡²=§¬¤­°«~²§­¬=­¬=´­²£°± =µ~°¢±=­°=¡­¬±²§²³£¬¡§£±K=q¦£
kb`=«~¬~¥£¢=²­=°£®°§¬²=~¬¢=°£¢§±²°§ ³²£=«­±²=­¤=²¦£±£=¡~°¢±=²¦°££=µ££©±= £¤­°£=²¦£=£ª£¡²§­¬=¢~·=§¬=²¦£
±£´£¬=~¤¤£¡²£¢=¢§±²°§¡²±K=p²~©£¦­ª¢£°±I=§¬¡ª³¢§¬¥=¡§´§ª=±­¡§£²·=­°¥~¬§±~²§­¬±=µ¦­=­ ±£°´£¢=²¦£=°£¥§±²°~²§­¬
£¶£°¡§±£I=¡­¬±§¢£°£¢=²¦£=´­²£°=°£¥§±²£°=²­= £=§¬¡ª³±§´£=~¬¢=¡°£¢§ ª£K=q¦£=br=blj=¢§¢=¬­²=¢£²£¡²=~¬·
±·±²£«§¡=®°­ ª£«±=°£ª~²£¢=²­=²¦£=¯³~ª§²·=­¤=²¦£=´­²£°=°£¥§±²£°=­¬=£ª£¡²§­¬=¢~·=£§²¦£°K

q¦£=mb^=®°­´§¢£±=´­²£°±=µ§²¦=²¦£=®­±±§ §ª§²·=­¤=¡¦~¬¥§¬¥=²¦£§°=®­ªª§¬¥=¡£¬²°£=§¤=²¦£·=«­´£=~¢¢°£±±=~¤²£°
°£¥§±²°~²§­¬K=e­µ£´£°I=²¦£=kb`=¢§¢=¬­²=~®®£~°=²­=¦~´£=~=±·±²£«=¤­°=£¬~¡²§¬¥=²¦§±=¬£¡£±±~°·=®°­¡£¢³°£
µ¦§¡¦=ª£¢=²­=²¦£=¢§±£¬¤°~¬¡¦§±£«£¬²=­¤=±­«£=¡§²§¸£¬±X=®~°²§¡³ª~°ª·=¡­¬±§¢£°§¬¥=²¦£=ª~²£=§«®­±§²§­¬=­¤=~
®°§´~²£=´£¦§¡ª£= ~¬=­¬=²¦£=£ª£¡²§­¬=¢~·±K

_­³¬¢~°·=¢£ª§¬£~²§­¬

f¬=­°¢£°=²­=°£¤ª£¡²=¢£«­¥°~®¦§¡=¡¦~¬¥£±I= ­³¬¢~°§£±=­¤=£ª£¡²­°~ª=¡­¬±²§²³£¬¡§£±=¦~´£=²­= £=®£°§­¢§¡~ªª·
°£´§£µ£¢K=q¦£=`­¬±²§²³²§­¬=«~¬¢~²£±=²¦£=kb`=²­=¡­¬¢³¡²=±³¡¦=°£´§±§­¬±=£´£°·=¤§´£=²­=±£´£¬=·£~°±=µ¦£°£ ·
²¦£=¬³« £°=­¤=²¦£=§¬¦~ §²~¬²±=­¤=²¦£=¡­¬±²§²³£¬¡§£±=±¦­³ª¢= £=~±=¡ª­±£=²­=²¦£

®­®³ª~²§­¬=¯³­²~=~±=§±=°£~±­¬~ ª·=®°~¡²§¡~ ª£KQOa£´§~²§­¬±=¤°­«=²¦£=®­®³ª~²§­¬=¯³­²~I=µ¦§¡¦=²¦£=kb`=±£²=²­
ï=ORBI=~°£=­¬ª·=®£°«§±±§ ª£=¢³£=²­=¡­¬±²°~§¬²±=°£±³ª²§¬¥=¤°­«= «£~¬±=­¤=¡­««³¬§¡~²§­¬±I=¥£­¥°~®¦§¡~ª
¤£~²³°£±I=¢£¬±§²·=­¤=®­®³ª~²§­¬I=²¦£=¢§±²°§ ³²§­¬=­¤=¢§¤¤£°£¬²=¡­««³¬§²§£±I=²¦£=~°£~±=~¬¢= ­³¬¢~°§£±=­¤=²¦£
`¦§£¤¢­«±=~¬¢=­²¦£°=~¢«§¬§±²°~²§´£=­°=²°~¢§²§­¬~ª=~°£~± KQP

_­³¬¢~°·=¢£ª§«§²~²§­¬=§±= ~±£¢=­¬=¡£¬±³±=¢~²~I=­°=§¤=¬££¢= £I=­¬=®­®³ª~²§­¬=®°­¨£¡²§­¬±K=q¦£=ª~±²=¡£¬±³±=§¬
p§£°°~=i£­¬£=µ~±=¡­¬¢³¡²£¢=§¬=OMNRI=µ¦­±£=®°­´§±§­¬~ª=¤§¥³°£±=µ£°£=°£ª£~±£¢=§¬=j~°¡¦=OMNSKPVp­­¬=~¤²£°
²¦~²I=²¦£=kb`=ª~³¬¡¦£¢²¦£=ª­¬¥=­´£°¢³£=¡­¬±²§²³£¬¡·=¢£ª§«§²~²§­¬=®°­¡£±±I=¤§¬~¬¡£¢=£¬²§°£ª·= ·=f°£ª~¬¢=~¬¢
²¦£=br=E²¦£=ª~±²=­¬£=µ~±=¢­¬£=§¬=OMMS= £¤­°£=²¦£=OMMT=£ª£¡²§­¬FK=f¬=j~·=OMNS=²¦£=®~°ª§~«£¬²=®°£±¡°§ £¢=~¬
§¬¡°£~±£=­¤=²¦£=®~°ª§~«£¬²~°·=±£~²±=¤°­«=NNO=²­=NPOI=²¦£°£¤­°£=²¦£=¬£µ=¢£ª§«§²~²§­¬=¦~¢=²­=¡°£~²£=OM
~¢¢§²§­¬~ª=¡­¬±²§²³£¬¡§£±K=q¦£=kb`=¡­¬¡ª³¢£¢=²¦§±=£¶£°¡§±£=§¬=a£¡£« £°=OMNSI=§¬=ª§¬£=µ§²¦=²¦£=£ª£¡²­°~ª
¡~ª£¬¢~°I=¦­µ£´£°I=®~°~ªª£ª=²­=§²I=²¦£°£=µ~±=~¬=­¬¥­§¬¥=®­ª§²§¡~ª=¢£ ~²£=­¬=®­±±§ ª£=°£J¢§±²°§¡²§¬¥=~¬¢=¢£J
~«~ª¥~«~²§­¬=­¤=¡¦§£¤¢­«±I=~¬¢=¡­¬±£¯³£¬²ª·I=²¦£=kb`=­®£°~²£¢=§¬=²¦£=¢~°©KQMq¦­³¥¦=²¦£=¬£µ

PTa³£=²­=ª~¡©=­¤=¤³¬¢§¬¥I=­¬ª·=±§«®ª£I=¡­ª¢Jª~«§¬~²£¢=²£«®­°~°·=¡~°¢±=µ£°£=®°­¢³¡£¢=§¬=a³ ~§I=§¬±²£~¢=­¤=£¬´§±~¥£¢
b`lt^p=±²~¬¢~°¢=«³ª²§®³°®­±£=¡~°¢±=¡­±²§¬¥=rpa=U=£~¡¦K
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NMÙ­¬±²§²³²§­¬I=±KNPNEPFI=mb^I=±KNPT=~¬¢=±K±KNMSJNPQK
NMVg³¢¥£±=µ£°£=~®®­§¬²£¢=²­=±§²=§¬=c°££²­µ¬I=j~©£¬§I=h­¬­I=h£¬£«~=~¬¢=_­K
NNMo£®­°²£¢ª·I=²¦°££=§¬=c°££²­µ¬I=¤­³°=¡~±£±=§¬=h£¬£«~=~¬¢=²µ­=§¬=j~©£¬§K
NNNf²=±££«±=²¦~²=`m^I=±KNPS=¦~±= ££¬=~®®ª§£¢=§¬=²£°«±=­¤=®°­¡£¢³°£±=¤­ªª­µ£¢K=e­µ£´£°I=mb^I=±KNPTERF=®°­´§¢£±=~
±³««~°·=®°­¡£¢³°£=¤­°=²¦£=bl`=µ§²¦­³²=²¦§±=¦~´§¬¥= ££¬=±®£¡§¤§£¢=§¬=~¬·=±£²=­¤=®°­¡£¢³°~ª=°³ª£±K



br=bª£¡²§­¬=l ±£°´~²§­¬=j§±±§­¬pfboo^=iblkb=OMNU c§¬~ª=o£®­°²
m°£±§¢£¬²§~ªI=m~°ª§~«£¬²~°·=~¬¢=i­¡~ª=`­³¬¡§ª=bª£¡²§­¬±=OMNUm~¥£PR

²°~§¬§¬¥=­¤=²¦£=®­ª§¡£=~¬¢=®³ ª§¡=~µ~°£¬£±±=­¬=£ª£¡²­°~ª=­¤¤£¬¡£±K=t¦§ª£=~=²­²~ª=­¤=QSO=£ª£¡²§­¬=°£ª~²£¢
­¤¤£¬¡£±=ENSP=­³²=­¤=µ¦§¡¦=§¢£¬²§¤§£¢=~±=£ª£¡²­°~ª=­¤¤£¬¡£±=~±=®£°=mb^F= £²µ££¬=c£ °³~°·=²­=^®°§ª=OMNU=µ£°£
°£®­°²£¢=¬~²§­¬µ§¢£~¬¢=§¬´£±²§¥~²£¢= ·=²¦£=`°§«§¬~ª=f¬´£±²§¥~²§­¬=a£®~°²«£¬²I=´£°·=¤£µ=­¤=²¦£«=EOQ=~²
²¦£=²§«£=­¤=µ°§²§¬¥F=°£~¡¦£¢=²¦£=¡­³°²±KNNO

mliifkd=^ka=`lrkqfkd

T=j~°¡¦=£ª£¡²§­¬

q¦£=T=j~°¡¦=£ª£¡²§­¬=¢~·=µ~±=¥£¬£°~ªª·=®£~¡£¤³ª=~¬¢=­°¢£°ª·K=bª£¡²­°~ª=«~²£°§~ª~¬¢=®­ªª§¬¥=±²~¤¤=µ£°£
¡­¬±§±²£¬²ª·=¢£®ª­·£¢=~¬¢=­´£°=²¦°££=¯³~°²£°±=­¤=²¦£=QM=®­ªª§¬¥=±²~²§­¬±=EmpF=­ ±£°´£¢=¤­°=­®£¬§¬¥
®°­¡£¢³°£±=­®£¬£¢=­¬=²§«£=­°=µ§²¦§¬=¦~ª¤=~¬=¦­³°K=a­«£±²§¡=­ ±£°´£°±I=~±=µ£ªª=~±=®~°²·=~¥£¬²±=­¤=£~¡¦=­¤
²¦£=²¦°££=ª~°¥£±²=®~°²§£±I=^m`I=kd`=~¬¢=pimmI=¤­ªª­µ£¢=²¦£=¡­¬¢³¡²=­¤=²¦£=£ª£¡²§­¬±=§¬=²¦£=´~±²=«~¨­°§²·=­¤
®­ªª§¬¥=±²~²§­¬±K=s­²£°±=²³°¬£¢=­³²=§¬=ª~°¥£=¬³« £°±I=¦­µ£´£°I=²¦£=®°­¡£±±=­¤=´­²§¬¥=§¬=²¦£=PQQ=­ ±£°´£¢
mp±=µ~±=°£ª~²§´£ª·=±ª­µI=«~§¬ª·=¢³£=²­=²¦£=¡­«®ª§¡~²£¢=®°­¡£¢³°£±=°£±³ª²§¬¥=¤°­«=¦­ª¢§¬¥=¤­³°=¢§¤¤£°£¬²
£ª£¡²§­¬±=~²=²¦£=±~«£=²§«£K=s­²£°±=°£¡£§´£¢=¤§°±²=²¦£=®°£±§¢£¬²§~ª=~¬¢=®~°ª§~«£¬²~°·= ~ªª­²±I=~¬¢=~¤²£°
«~°©§¬¥=~¬¢=¡~±²§¬¥=²¦£«I=²¦£·=°£¡£§´£¢=²¦£=²µ­= ~ªª­²=®~®£°±=¤­°=²¦£=ª­¡~ª=¡­³¬¡§ª=£ª£¡²§­¬±=~¬¢=°£®£~²£¢
²¦£=±~«£=±²£®±K=^±=~=°£±³ª²I=ª­¬¥=¯³£³£±=µ£°£=­ ±£°´£¢=§¬=²¦£=«­°¬§¬¥=¦­³°±=§¬=~ªª=NS=¢§±²°§¡²±K

m­ªª§¬¥=®°­¡£¢³°£±=µ£°£=ª~°¥£ª·=¤­ªª­µ£¢I=~ª²¦­³¥¦=¡¦£¡©§¬¥=¤­°=²°~¡£±=­¤=§¬¢£ª§ ª£=§¬©=­¬=´­²£°± =¤§¬¥£°±
µ~±=¢­¬£=§¬¡­¬±§±²£¬²ª·=§¬=¦~ª¤=­¤=²¦£=­ ±£°´£¢=mp±K=q¦£°£=µ£°£=§¬±²~¬¡£±=­¤=®£­®ª£=µ§²¦=²¦£§°=¬~«£±=­¬
²¦£=°£¥§±²£°=­¤=´­²£°±I=µ¦­=µ£°£I=¦­µ£´£°I=§«®°­®£°ª·=¬­²=~ªª­µ£¢=²­=´­²£= £¡~³±£=²¦£·=¢§¢=¬­²=¦~´£=²¦£§°
´­²£°=fa=¡~°¢±I=°£®­°²£¢=¤°­«=NVB=­¤=´§±§²£¢=mp±K=^®®~°£¬²ª·I=²¦£=®°­´§±§­¬±=«~¢£=¤­°=~ª²£°¬~²§´£=«£²¦­¢±
­¤=´£°§¤·§¬¥=²¦£=´­²£°±=µ¦­=¢§¢=¬­²=¦~´£=²¦£§°=´­²£°=fa=¡~°¢=µ§²¦=²¦£«I=µ£°£=¬­²=¤³ªª·=¡­««³¬§¡~²£¢=§¬=²¦£
²°~§¬§¬¥=­¤=®­ªª§¬¥=±²~¤¤KNOTq¦£=ª~·­³²=­¤=­¬£=¤§¤²¦=­¤=²¦£=´§±§²£¢=mp±=¢§¢=¬­²=®°­´§¢£=±³¤¤§¡§£¬²=®°­²£¡²§­¬=­¤
²¦£=±£¡°£¡·=­¤=²¦£=´­²£I=¦­µ£´£°=²¦§±=¢§¢=¬­²=±££«=²­=¦~´£=~=«~¨­°=§«®~¡²=­¬=²¦£=~ §ª§²·=­¤=´­²£°±=²­=¡~±²
²¦£§°= ~ªª­²±=¤°££ª·K=q~¡²§ª£= ~ªª­²=¥³§¢£±=¤­°=®£­®ª£=µ§²¦=´§±³~ª=§«®~§°«£¬²=µ£°£=~´~§ª~ ª£=§¬=VMB=­¤=²¦£
­ ±£°´£¢=mp±I= ³²=²¦£§°=³±£=µ~±=ª§«§²£¢K=o~«®±=¤­°=£~±§£°=~¡¡£±±=µ£°£=§¬±²~ªª£¢=§¬=±­«£=®­ªª§¬¥=¡£¬²°£±=Em`FK
l´£°~ªªI=®­ªª§¬¥=µ~±=~±±£±±£¢= ·=²¦£=br=­ ±£°´£°±=~±= ¥­­¢ =­°= ´£°·=¥­­¢ =§¬=VRB=­¤=mp±=´§±§²£¢K

q¦£=br=j§±±§­¬=­ ±£°´£¢=¡ª­±§¬¥=~¬¢=¡­³¬²§¬¥=§¬=QQ=mp±=~¡°­±±=²¦£=¡­³¬²°·K=m­ªª§¬¥=±²~²§­¬=±²~¤¤=¡­°°£¡²ª·
~¬¢=²°~¬±®~°£¬²ª·=~±¡£°²~§¬£¢=²¦£=´~ª§¢§²·=­¤= ~ªª­²±K=e­µ£´£°I=±­«£=­¤=²¦£=~¢«§¬§±²°~²§´£=±²£®±=°£ª~²£¢=²­
 ~ªª­²=°£¡­¬¡§ª§~²§­¬=µ£°£=£§²¦£°=­«§²²£¢=­°=¢­¬£=­¬ª·=~²=²¦£=£¬¢=­¤=²¦£=®°­¡£±±=§¬=~®®°­¶§«~²£ª·=~=²¦§°¢=­¤
²¦£=­ ±£°´£¢=mp±I=µ¦§¡¦=§¬¢§¡~²£±=¢£¤§¡§£¬¡§£±=§¬=²°~§¬§¬¥=­¤=®­ªª§¬¥=±²~¤¤K=a£±®§²£=²¦£=OMNO=br=blj
°£¡­««£¬¢~²§­¬±I=²¦£=°£±³ª²±=®°­²­¡­ª±=EoocF=±²§ªª=¢§¢=¬­²=~ªª­µ=¤­°=°£¡­¬¡§ª§~²§­¬=­¤=²¦£=¬³« £°=­¤=´­²£°±
µ¦­=´­²£¢=~¬¢=²¦£=¬³« £°=­¤= ~ªª­²±=¡~±²I=µ¦§¡¦=§±=~=±²~¬¢~°¢=±~¤£¥³~°¢=µ¦§¡¦=µ­³ª¢= £=µ­°²¦
§¬²°­¢³¡§¬¥I=£±®£¡§~ªª·=¥§´£¬=p§£°°~=i£­¬£ ±=¦§±²­°·=­¤=£¶¡ª³¢£¢=mp=°£±³ª²±=¢³£=²­=­´£°J́ ­²§¬¥KNNPm¦·±§¡~ª
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µ°§²§¬¥=²¦£=kb`=¦~±=¬­²=®³ ª§±¦£¢=²¦£=¢§±~¥¥°£¥~²£¢=®­ªª§¬¥=±²~²§­¬=°£±³ª²±=¤­°=²¦£=°³¬J­¤¤K

p³««~°·=­¤=²¦£=£ª£¡²§­¬=°£±³ª²±

f¬=²¦£=¤§°±²J°­³¬¢=­¤=²¦£=®°£±§¢£¬²§~ª=£ª£¡²§­¬=­¬=T=j~°¡¦I=²¦£=pimm=¡~¬¢§¢~²£=¥~§¬£¢=QPKPBI=²¦£=²¦£¬=°³ª§¬¥
^m`=°£¡£§´£¢=QOKTBI=¤­ªª­µ£¢= ·=²¦£=kd`=~¬¢=`Q`=±£¡³°§¬¥=SKVB=~¬¢=PKRB=°£±®£¡²§´£ª·K=f¬=²¦£
®~°ª§~«£¬²~°·=£ª£¡²§­¬I=²¦£=^m`=ª£¢=µ§²¦=SU=±£~²±=²­=²¦£=pimm ±=QV=±£~²±K=q¦£=¬£µ=®~°²§£±=£¬²£°£¢
®~°ª§~«£¬²=¤­°=²¦£=¤§°±²=²§«£=µ§²¦=U=±£~²±=¤­°=²¦£=`Q`=~¬¢=Q=±£~²±=¤­°=²¦£=kd`K

q¦°££=§¬¢£®£¬¢£¬²±=µ£°£=~ª±­=£ª£¡²£¢=~±=«£« £°±=­¤=®~°ª§~«£¬²K=l¤=²¦£=ON=~¬¬­³¬¡£¢=¡§²·=«~·­°±=~¬¢
ª­¡~ª=¡­³¬¡§ª=¡¦~§°®£°±­¬±I=²¦£=^m`=±£¡³°£¢=NMI=²¦£=pimm=UI=²¦£=`Q`=O=~¬¢=²¦£=kd`=N=®­±§²§­¬K=l¬=Q=^®°§ª=²¦£

NOQ̂¤²£°=²¦£=T=j~°¡¦=£ª£¡²§­¬=²¦£=^m`=³¬¤­³¬¢£¢ª·=~¡¡³±£¢=²¦£=pimm=­¤=¦~¡©§¬¥=²¦£=kb` ±=°£±³ª²±=«~¬~¥£«£¬²
±·±²£«=~¬¢=²¦£°£¤­°£=§¬±§±²£¢=­¬=~=«~¬³~ª=­°=~²=ª£~±²=­¤¤Jª§¬£=²~ªª·§¬¥=­¤=²¦£=°³¬J­¤¤=°£±³ª²±K
NORq¦£=±·±²£«=­¤=®°­¥°£±±§´£=®³ ª§¡~²§­¬=­¤=°£±³ª²±=¡­³ª¢=¬­²= £=~®®ª§£¢I=~±=§¬=²¦£=«­¢§¤§£¢=®°­¡£¢³°£=~¢­®²£¢=~¤²£°=²¦£
«£¢§~²£¢=¬£¥­²§~²§­¬±I=²~ªª·§¬¥=µ~±=¢­¬£=¢§±²°§¡²= ·=¢§±²°§¡²K=q¦£§°=±³««~°§£±=µ£°£=~¬¬­³¬¡£¢=~²=oq`I=¤°­«=µ¦£°£=²¦£·
µ£°£=®§¡©£¢=³®= ·=«£¢§~=~¬¢=§««£¢§~²£ª·=¡§°¡³ª~²£¢K
NOSq¦£=±~«®ª£=­¤=NINOT=mp=°£±³ª²±=¡­ªª£¡²£¢= ·=²¦£=br=­ ±£°´£°±I=~±=µ£ªª=~±=²¦£=®~°~ªª£ª=´­²£=²~ ³ª~²§­¬=¡­¬¢³¡²£¢= ·=²¦£
kbtI=¡­¬¤§°«£¢=²¦£=~¡¡³°~¡·=­¤=²¦£=°£±³ª²±K



br=bª£¡²§­¬=l ±£°´~²§­¬=j§±±§­¬pfboo^=iblkb=OMNU c§¬~ª=o£®­°²
m°£±§¢£¬²§~ªI=m~°ª§~«£¬²~°·=~¬¢=i­¡~ª=`­³¬¡§ª=bª£¡²§­¬±=OMNUm~¥£QO

pimm=®°£±§¢£¬²§~ª=¡~¬¢§¢~²£I=g³ª§³±=j~~¢~=_§­=µ~±=¢£¡ª~°£¢=µ§¬¬£°=­¤=²¦£=°³¬J­¤¤=µ§²¦=RNKUB £~²§¬¥=²¦£
^m`=°§´~ª=p~«³°~=h~«~°~=µ¦­=¥­²=QUKOBKq¦£=§¬¡³« £¬²=®°£±§¢£¬²I=b°¬£±²=_~§=h­°­«~=±²£®®£¢=¢­µ¬=²¦£
±~«£=¢~·=~¤²£°=²µ­=²£°«±=§¬=­¤¤§¡£=~±=²¦£=`­¬±²§²³²§­¬=°£¯³§°£±KNQQEc­°=¢£²~§ª±=­¤=°£±³ª²±I=®ª£~±£=±££
^¬¬£¶NFK



br=bª£¡²§­¬=l ±£°´~²§­¬=j§±±§­¬pfboo^=iblkb=OMNU c§¬~ª=o£®­°²
m°£±§¢£¬²§~ªI=m~°ª§~«£¬²~°·=~¬¢=i­¡~ª=`­³¬¡§ª=bª£¡²§­¬±=OMNU m~¥£QP

ob`ljjbka^qflkp

^¬=­´£°~ªª=°£¡­««£¬¢~²§­¬=§±=²¦~²=²¦£=¬£µ=®~°ª§~«£¬²=~¬¢=¥­´£°¬«£¬²=µ§ªª=°£±³«£=²¦£=¡­¬±²§²³²§­¬~ª=°£´§£µ=®°­¡£±±=±²~°²£¢=§¬²¦£=ª~±²=®~°ª§~«£¬²~°·=²£°«K
q¦£=£¬¢=®­§¬²=­¤=²¦§±=±¦­³ª¢= £=~=¡­¦£°£¬²=¡­¬±²§²³²§­¬=§¬=ª§¬£=µ§²¦=§¬²£°¬~²§­¬~ª=±²~¬¢~°¢±=~¬¢=p§£°°~=i£­¬£ ±=¡­««§²«£¬²±=²­=¢£«­¡°~¡·K

klK
`lkqbuq

Ef¬¡ª³¢§¬¥=°£¤£°£¬¡£=²­=²¦£=°£ª£´~¬²
±£¡²§­¬=­¤=²¦£=coF

ob`ljjbka^qflk

prddbpqba
`e^kdb=fk
ibd^i

co^jbtlo

obpmlkpf_ib
fkpqfqrqflk

obibs^kq
fkqbok^qflk^i=L=obdflk^i
mofk`fmib=L=`ljjfqjbkq

ibd^i=co^jbtloh h

N

a£±®§²£=²¦£=`­¬±²§²³²§­¬=±²~²§¬¥=²¦~²=²¦£
²£°«=­¤=²¦£=®°£±§¢£¬²§~ª=­¤¤§¡£=§±=¤§´£
·£~°±I=~=¡­« §¬~²§­¬=­¤=´~°§­³±
¡­¬±²§²³²§­¬~ª=®°­´§±§­¬±=~ªª­µ±=¤­°
¦­ª¢§¬¥=²¦£=£ª£¡²§­¬=ª~²£°X=¡­¬±£¯³£¬²ª·
£¶²£¬¢§¬¥=²¦£=¢³°~²§­¬=­¤=²¦£=®°£±§¢£¬²§~ª
²£°«K

`¦~®²£°==i£¥~ª=c°~«£µ­°©=®K=NM

moflofqvW=`­¬±§¢£°=¦­ª¢§¬¥=°£¥³ª~°
®°£±§¢£¬²§~ª=£ª£¡²§­¬±=§¬=¡­¬¨³¬¡²§­¬=µ§²¦
®~°ª§~«£¬²~°·=£ª£¡²§­¬±=­¬=~=¤§¶£¢= ~±§±=²­
~´­§¢=²¦£=³¬¬£¡£±±~°·=£¶²£¬±§­¬±=­¤=²¦£
®°£±§¢£¬²§~ª=«~¬¢~²£K

o£´§£µ=­¤
`­¬±²§²³²§­¬I
±KQOEOFE¤FI=±KQOEPFI
±KQPI=±KQSENFI
±KQVENFI=±KPU
^«£¬¢«£¬²=­¤
m³ ª§¡=bª£¡²§­¬±
^¡²I=OMNOI=±KRRI
RTJRUI=±KQP

m~°ª§~«£¬²

m°­«­²£= £±²=®°~¡²§¡£±=§¬=²¦£=«~¬~¥£«£¬²=­¤
£ª£¡²§­¬±=¤­°=®³°®­±£±=­¤=®­ª§²§¡~ª=±²~ §ª§²·=~¬¢=¥­­¢
¥­´£°¬~¬¡£
^¤°§¡~¬=`¦~°²£°=­¬=a£«­¡°~¡·I=bª£¡²§­¬±=~¬¢
d­´£°¬~¬¡£I=~°²KNP

m°­²­¡­ª=~LpmNLNOLMN=­¬=a£«­¡°~¡·=~¬¢=d­­¢
d­´£°¬~¬¡£=p³®®ª£«£¬²~°·=²­=²¦£=m°­²­¡­ª=°£ª~²§¬¥
²­=²¦£=j£¡¦~¬§±«=¤­°=`­¬¤ª§¡²=m°£´£¬²§­¬I
j~¬~¥£«£¬²I=o£±­ª³²§­¬I=m£~¡£©££®§¬¥=~¬¢
p£¡³°§²·I=~°²K=OEOF

q­=´­²£=~¬¢=²­= £=£ª£¡²£¢=~²=¥£¬³§¬£=®£°§­¢§¡
£ª£¡²§­¬±K=f``moI=~°²KOR

b~¡¦=p²~²£=m~°²·=x²­=²¦£=f``moz=³¬¢£°²~©£±=²­=~¢­®²
±³¡¦=ª~µ±=­°=­²¦£°=«£~±³°£±=²­=¥§´£=£¤¤£¡²=²­=²¦£
°§¥¦²±=°£¡­¥¬§±£¢=§¬=²¦£=`­´£¬~¬²K=Ef``moI=~°²§¡ª£=OKOF

q¦£=µ§ªª=­¤=²¦£=®£­®ª£=±¦~ªª= £=²¦£= ~±§±=­¤=²¦£
~³²¦­°§²·=­¤=¥­´£°¬«£¬²X=²¦§±=µ§ªª=±¦~ªª= £
£¶®°£±±£¢=§¬=®£°§­¢§¡=~¬¢=¥£¬³§¬£=£ª£¡²§­¬±K=Eraeo
^°²§¡ª£=ONKPF

bib`qlo^i=^ajfkfpqo^qflk



br=bª£¡²§­¬=l ±£°´~²§­¬=j§±±§­¬pfboo^=iblkb=OMNU c§¬~ª=o£®­°²
m°£±§¢£¬²§~ªI=m~°ª§~«£¬²~°·=~¬¢=i­¡~ª=`­³¬¡§ª=bª£¡²§­¬±=OMNU m~¥£QQ

O
a£±®§²£=£´§¢£¬²=§«®°­´£«£¬²±
¡­«®~°£¢=²­=²¦£=®°£´§­³±=£ª£¡²§­¬±I
²¦£°£=¦~±= ££¬=~=®£°±§±²£¬²=¬££¢=¤­°
¤§¬~¬¡§~ª=~±±§±²~¬¡£=²­=²¦£=kb`=§¬=­°¢£°

moflofqvW=f¬=­°¢£°=²­=±²°£¬¥²¦£¬=§²±
§¬¢£®£¬¢£¬¡£=~¬¢=§¬±²§²³²§­¬~ª=¡~®~¡§²·I
²¦£=kb`=±¦­³ª¢= £=®°­´§¢£¢=µ§²¦=±³¤¤§¡§£¬²
¤§¬~¬¡§~ª=°£±­³°¡£±=§¬=~=²§«£ª·=«~¬¬£°K=q­

^«£¬¢«£¬²=­¤=²¦£
m³ ª§¡=bª£¡²§­¬±
^¡²I=OMNOI=±KNM

d­´£°¬«£¬²L
m~°ª§~«£¬²

b±²~ ª§±¦=~¬¢=±²°£¬¥²¦£¬=§¬¢£®£¬¢£¬²=~¬¢=§«®~°²§~ª
¬~²§­¬~ª=£ª£¡²­°~ª= ­¢§£±=°£±®­¬±§ ª£=¤­°=²¦£
«~¬~¥£«£¬²=­¤=£ª£¡²§­¬±K=^`abdI=~°²§¡ª£=NTK

p²°£¬¥²¦£¬=~¬¢I=µ¦£°£=¬£¡£±±~°·I=£±²~ ª§±¦=~¬
~®®°­®°§~²£=£ª£¡²­°~ª=~¢«§¬§±²°~²§­¬=~¬¢=­´£°±§¥¦²

¤­°§²=²­=¤³ª¤§ª=§²±=²~±©±=­¬=²§«£K=b´£¬
²¦­³¥¦=²¦£=pi=¥­´£°¬«£¬²=®ª£¢¥£¢=²­
®°­´§¢£=«­±²=­¤=²¦£=£ª£¡²­°~ª= ³¢¥£²I=²¦£
¢§± ³°±£«£¬²=­¤=®~·«£¬²±=µ~±=­¤²£¬=ª~²£
~¬¢=±²§ªª=¢§¢=¬­²=¡­´£°=~ªª=¡­±²±K

`¦~®²£°=bª£¡²§­¬=^¢«§¬§±²°~²§­¬I=®KNOJ
NP

~´­§¢±¦­°²~¥£±=§¬=£ª£¡²§­¬=·£~°±I=²¦£
¤³¬¢§¬¥=¡­³ª¢= £=¢§±²°§ ³²£¢=²¦°­³¥¦­³²=²¦£
£ª£¡²­°~ª=¡·¡ª£K

 ­¢§£±I=§¬=­³°=°£±®£¡²§´£=¡­³¬²°§£±=~¬¢=®°­´§¢£
²¦£=¬£¡£±±~°·=°£±­³°¡£±=~¬¢=¡~®~¡§²·=²­=¡­¬¢³¡²
£ª£¡²§­¬±=µ¦§¡¦=~°£=¤°££I=¤~§°=~¬¢=¡°£¢§ ª£=q¦£
k£µ=m~°²¬£°±¦§®=¤­°=^¤°§¡~ ±=a£´£ª­®«£¬²
Ekbm^aFI=~°²§¡ª£=NPK

^¬=§¬¢£®£¬¢£¬²=£ª£¡²­°~ª=~³²¦­°§²·=±¦­³ª¢= £
£±²~ ª§±¦£¢=²­=±³®£°´§±£=²¦£=£ª£¡²­°~ª=®°­¡£±±=~¬¢=²­
£¬±³°£=²¦~²=§²=§±=¡­¬¢³¡²£¢=¤~§°ª·I=§«®~°²§~ªª·=~¬¢=§¬
~¡¡­°¢~¬¡£=µ§²¦=£±²~ ª§±¦£¢=ª~µ±=µ¦§¡¦=~°£
¡­«®~²§ ª£=µ§²¦=²¦£=`­´£¬~¬²K=f``mo=d`=ORK

k­²£±=²¦£=§«®­°²~¬¡£=­¤=~¢£¯³~²£=°£±­³°¡£±=¤­°
²¦£=~¢«§¬§±²°~²§­¬=­¤=£¤¤§¡§£¬²=~¬¢=²°~¬±®~°£¬²
£ª£¡²§­¬±=~²=²¦£=¬~²§­¬~ª=~¬¢=ª­¡~ª=ª£´£ª±I=~¬¢
°£¡­««£¬¢±=²¦~²=j£« £°=p²~²£±=®°­´§¢£=~¢£¯³~²£
°£±­³°¡£±=¤­°=²¦­±£=£ª£¡²§­¬±I=§¬¡ª³¢§¬¥=¡­¬±§¢£°§¬¥
²¦£=®­±±§ §ª§²·=­¤=£±²~ ª§±¦§¬¥=§¬²£°¬~ª=¤³¬¢§¬¥I
µ¦£°£=¤£~±§ ª£=d^=o£±­ª³²§­¬W==^LobpLSULNSQ
xOMNPz



br=bª£¡²§­¬=l ±£°´~²§­¬=j§±±§­¬pfboo^=iblkb=OMNU c§¬~ª=o£®­°²
m°£±§¢£¬²§~ªI=m~°ª§~«£¬²~°·=~¬¢=i­¡~ª=`­³¬¡§ª=bª£¡²§­¬±=OMNU m~¥£QR

P

^ª²¦­³¥¦=²¦£=kb`=¦~±=£¬¥~¥£¢=§¬=°£¥³ª~°
¡­¬±³ª²~²§´£=«³ª²§J±²~©£¦­ª¢£°=«££²§¬¥±
§¬¡ª³¢§¬¥=µ§²¦=`pl±I=²¦£=®³ ª§¡=µ~±=¬­²
±³¤¤§¡§£¬²ª·=§¬¤­°«£¢=~ ­³²=²¦£=kb` ±
¢£¡§±§­¬±K=q¦£=«~§¬=®­ª§²§¡~ª=®~°²§£±=±£¬²
ª£²²£°±=µ¦§¡¦=µ£°£=¬­²=°£±®­¬¢£¢=²­=§¬=~
²§«£ª·=«~¬¬£°Kq¦£=br=blj=¦~±=­¤²£¬
¦~¢=¢§¤¤§¡³ª²§£±=~¡¯³§°§¬¥=kb` ±
¢­¡³«£¬²±=­°=¢£¡§±§­¬±K

`¦~®²£°==bª£¡²§­¬=^¢«§¬§±²°~²§­¬I=®KNP

q­=£¬¦~¬¡£=²¦£=²°~¬±®~°£¬¡·I=¡°£¢§ §ª§²·
~¬¢=~¡¡£®²~¬¡£=­¤=£ª£¡²§­¬=®°­¡£±±£±I=²¦£
kb`=±¦­³ª¢=®³ ª§±¦=~ªª=§²±=¢£¡§±§­¬±I
®°­¡£¢³°£±I®ª~¬¬£¢=«£~±³°£±I=mmi`
«££²§¬¥=«§¬³²£±=~¬¢=°£±³ª²±=¢~²~=­¬=²¦£§°
µ£ =®~¥£=~¬¢=§¬=~®®°­®°§~²£=«£~¬±=­¤
¡­««³¬§¡~²§­¬K=p£±±§­¬±=­¤=kb`
¡­««§±±§­¬£°±=¡­³ª¢= £=­®£¬=¤­°
®~°²§£±L¡~¬¢§¢~²£± =°£®°£±£¬²~²§´£±=~¬¢
~¡¡°£¢§²£¢=­ ±£°´£°±K

kb`

q°~¬±®~°£¬¡·=~¬¢=~¡¡£±±=²­=§¬¤­°«~²§­¬
`­««§²«£¬²=²­=°£¥³ª~°ª·=¦­ª¢§¬¥=²°~¬±®~°£¬²I=¤°££
~¬¢=¤~§°=£ª£¡²§­¬±^`abdI=~°²§¡ª£=PKQK

m°­«­²£=²¦£=£±²~ ª§±¦«£¬²=­¤=²¦£=¬£¡£±±~°·
¡­¬¢§²§­¬±=²­=¤­±²£°=¡§²§¸£¬=®~°²§¡§®~²§­¬I
²°~¬±®~°£¬¡·I=~¡¡£±±=²­=§¬¤­°«~²§­¬I=¤°££¢­«=­¤=²¦£
®°£±±~¬¢=~¡¡­³¬²~ §ª§²·=§¬=²¦£=«~¬~¥£«£¬²=­¤=®³ ª§¡
~¤¤~§°±K^`abdI=~°²§¡ª£=OKNMK

b±²~ ª§±¦=²¦£=¬£¡£±±~°·=¡­¬¢§²§­¬±=²­=¤­±²£°
²°~¬±®~°£¬¡·=~¬¢=~¡¡­³¬²~ §ª§²·=§¬=²¦£=«~¬~¥£«£¬²
­¤=®³ ª§¡=~¤¤~§°±K^r`m``I=~°²§¡ª£=OKR

q­=¥§´£=£¤¤£¡²=²­=²¦£=°§¥¦²=­¤=~¡¡£±±=²­§¬¤­°«~²§­¬I
p²~²£±=®~°²§£±=±¦­³ª¢=®°­~¡²§´£ª·=®³²=§¬=²¦£=®³ ª§¡
¢­«~§¬=d­´£°¬«£¬²=§¬¤­°«~²§­¬=­¤=®³ ª§¡=§¬²£°£±²K
f``mo=d`=PQI=®~°~=NVK

b~¡¦=p²~²£=m~°²·=±¦~ªª =£¬¢£~´­³°=²­=~¢­®²I
«~§¬²~§¬=~¬¢=±²°£¬¥²¦£¬=±·±²£«±=²¦~²=®°­«­²£
²°~¬±®~°£¬¡·Krk`^`I=~°²§¡ª£TKQK

Q

i­µ=ª£´£ª±=­¤=ª§²£°~¡·=¡­« §¬£¢=µ§²¦=²¦£
¡­«®ª£¶§²·=­¤=¦­ª¢§¬¥=±£´£°~ª=¡­¬¡³°°£¬²
£ª£¡²§­¬±=²£¬¢±=²­=°£±³ª²=§¬=~=¦§¥¦=±¦~°£
­¤=§¬´~ª§¢=´­²£±I=µ¦§¡¦=¦~±=~=¬£¥~²§´£
§«®~¡²=­¬=²¦£=°§¥¦²=²­=®~°²§¡§®~²£=§¬
®³ ª§¡=~¤¤~§°±K

`¦~®²£°==bª£¡²§­¬=^¢«§¬§±²°~²§­¬I=®K=NQ
NR

`§´§¡=~¬¢=´­²£°=£¢³¡~²§­¬=®°­¥°~««£±
¡­³ª¢= £=¢£´£ª­®£¢=~¬¢=§«®ª£«£¬²£¢
µ§²¦=~=¤­¡³±=­¬=§¬¢§´§¢³~ª=¡¦­§¡£I=~ §ª§²·
²­=¡­«®~°£=®°­®­±£¢=®­ª§¡§£±=~¬¢=²¦£
~¡¡­³¬²~ §ª§²·=­¤=²¦­±£=£ª£¡²£¢K
a§±~¢´~¬²~¥£¢=¥°­³®±=±³¡¦=~±=§ªª§²£°~²£
®£­®ª£I=mtaI=¤§°±²J²§«£=´­²£°±I=£ª¢£°ª·
~¬¢=µ­«£¬=±¦­³ª¢= £=±®£¡§¤§¡~ªª·
²~°¥£²£¢K=`­¬±§¢£°~²§­¬=¡­³ª¢=~ª±­= £
¥§´£¬=²­=§¬²°­¢³¡§¬¥=²¦£±£=®°­¥°~««£±
§¬²­=±¡¦­­ª± =¡³°°§¡³ª~K

kb`
d­´£°¬«£¬²

f¬²£¥°~²£=¡§´§¡=£¢³¡~²§­¬=§¬=²¦£§°=£¢³¡~²§­¬~ª
¡³°°§¡³ª~=~¬¢=¢£´£ª­®=~®®°­®°§~²£=®°­¥°~««£±=~¬¢
~¡²§´§²§£±K^`abdI=~°²§¡ª£=NOKQK

j£« £°=p²~²£±=±¦~ªª=³±£=²¦£=±£°´§¡£±=­¤=¡§´§ª=±­¡§£²·
­°¥~¬§±~²§­¬±=§¬´­ª´£¢=§¬=£ª£¡²­°~ª=«~²²£°±=²­
£¢³¡~²£=~¬¢=£¬ª§¥¦²£¬=²¦£=®³ ª§¡=­¬=²¦£=¬££¢=¤­°
®£~¡£¤³ª=£ª£¡²§­¬±¢£´­§¢=­¤=~ªª=~¡²±=­¤=´§­ª£¬¡£K
b`lt^pI=m°­²­¡­ª=^LpmNLNOLMN=­¬=a£«­¡°~¡·=~¬¢
d­­¢=d­´£°¬~¬¡£I=~°²§¡ª£=UK

s­²£°=£¢³¡~²§­¬=~¬¢=°£¥§±²°~²§­¬=¡~«®~§¥¬±=~°£
¬£¡£±±~°·=²­=£¬±³°£=²¦£=£¤¤£¡²§´£=£¶£°¡§±£=­¤=~°²§¡ª£=OR
°§¥¦²±= ·=~¬=§¬¤­°«£¢=¡­««³¬§²·K
f``mo=`d=ORI=®~°~=NNK

slqbo=obdfpqo^qflk



br=bª£¡²§­¬=l ±£°´~²§­¬=j§±±§­¬pfboo^=iblkb=OMNU c§¬~ª=o£®­°²
m°£±§¢£¬²§~ªI=m~°ª§~«£¬²~°·=~¬¢=i­¡~ª=`­³¬¡§ª=bª£¡²§­¬±=OMNU m~¥£QS

R

t¦§ª£=²¦£=`­¬±²§²³²§­¬=±K=PP=«~¬¢~²£±
²¦£=kb`=µ§²¦=²¦£=²~±©=­¤=²¦£=¡­¬¢³¡²
~¬¢=±³®£°´§±§­¬=­¤=²¦£=°£¥§±²°~²§­¬=­¤
´­²£°±I=²¦£=k~²§­¬~ª=`§´§ª=o£¥§±²°~²§­¬
^¡²
EOMNSFI=²~±©±=²¦£=k~²§­¬~ª=`§´§ª
o£¥§±²°~²§­¬=^³²¦­°§²·=µ§²¦=²¦£=¢³²·=²­
«~§¬²~§¬=²¦£=¬~²§­¬~ª=¡§´§ª=°£¥§±²°~²§­¬
±·±²£«=¤­°=´§²~ª=±²~²§±²§¡±=~²=¡¦§£¤¢­«I
¢§±²°§¡²I=°£¥§­¬~ª=~¬¢=¬~²§­¬~ª=ª£´£ª±E±K
NPE¢FFI=¤°­«=µ¦§¡¦=²¦£=°£¥§±²£°=­¤=´­²£°±
µ­³ª¢= £=£¶²°~¡²£¢=E±KORFK=q¦£
¡­¬²°­´£°±·=°£ª~²£¢=²­=²¦£=¯³£±²§­¬=­¤
µ¦§¡¦= ­¢·=±¦­³ª¢= £=§¬=¡¦~°¥£
¡­¬²°§ ³²£¢=²­=²¦£=¢£ª~·=§¬=²¦£=OMNT=´­²£°
°£¥§±²°~²§­¬=£¶£°¡§±£K=b´£¬=²¦­³¥¦=²¦£
ª£¥~ª=¤°~«£µ­°©=®°­´§¢£±=¤­°=~¬=§¬¡ª³±§´£
°£¥§±²°~²§­¬=­¤=´­²£°±I=«~¬·=£ª§¥§ ª£
®£°±­¬±I¢£=¤~¡²­I=~°£=³¬~ ª£=²­=°£¥§±²£°K

`¦~®²£°==s­²£°=o£¥§±²°~²§­¬I=®KNRNS

moflofqvW=o£´§±§²=²¦£=¡­¬¤ª§¡²=§¬=²¦£=ª£¥~ª
¤°~«£µ­°©=¥­´£°¬§¬¥=²¦£=°£¥§±²°~²§­¬=­¤
´­²£°±=~¬¢=¡ª~°§¤·=µ¦§¡¦=§¬±²§²³²§­¬=±¦­³ª¢
 £=§¬=¡¦~°¥£=­¤=²¦£=´­²£°=°£¥§±²£°K=q¦£
²£°«±=­¤=§¬²£°~¡²§­¬= £²µ££¬=²¦£
§¬±²§²³²§­¬±=°£±®­¬±§ ª£=¤­°²¦£=¡§´§ª
°£¥§±²£°=~¬¢=²¦£=°£¥§±²£°=­¤=´­²£°±=±¦­³ª¢
 £=¡ª£~°ª·=¢£¤§¬£¢K=^=®£°«~¬£¬²I==¤°££=­¤
¡¦~°¥£=~¬¢=¡­¬±²~¬²ª·=³®¢~²£¢=¡§´§ª
°£¥§±²£°I=µ¦§¡¦=µ­³ª¢= £=~= ~±§±=¤­°=²¦£
°£¥§±²£°=­¤=´­²£°±I=¡­³ª¢= £=§¬=~=ª­¬¥=°³¬=~
«­°£=¡­±²J£¤¤£¡²§´£~¬¢=±³±²~§¬~ ª£
~ª²£°¬~²§´£=²­=²¦£=¡³°°£¬²=®°~¡²§¡£=­¤
¡­¬¢³¡²§¬¥=~=¤°£±¦=´­²£°=°£¥§±²°~²§­¬
£¶£°¡§±£= £¤­°£=£~¡¦=£ª£¡²§­¬K

o£´§£µ=­¤
`­¬±²§²³²§­¬=±KPPI
±KPUI

^«£¬¢«£¬²=­¤=²¦£
m³ ª§¡=bª£¡²§­¬±
^¡²I=OMNOI=m~°²=fs

m~°ª§~«£¬²

t¦£°£=°£¥§±²°~²§­¬­¤=´­²£°±=§±=°£¯³§°£¢I=§²=±¦­³ª¢
 £=¤~¡§ª§²~²£¢=~¬¢=­ ±²~¡ª£±=²­=±³¡¦=°£¥§±²°~²§­¬
±¦­³ª¢=¬­²= £=§«®­±£¢K=f``mo=`d=ORI=®~°~=NNK

b~¡¦=b`lt^p=j£« £°=p²~²£=±¦~ªª=£¬±³°£=²¦£
£±²~ ª§±¦«£¬²=­¤=~=°£ª§~ ª£=°£¥§±²°·=­¤= §°²¦±=~¬¢
¢£~²¦±K=^=¡£¬²°~ª=°£¥§±²°·=±¦~ªª= £=£±²~ ª§±¦£¢=§¬=£~¡¦
j£« £°=p²~²£Kb`lt^pI=m°­²­¡­ª
^LpmNLNOLMN=­¬=a£«­¡°~¡·=~¬¢=d­­¢=d­´£°¬~¬¡£I
~°²§¡ª£=QKNK

S

^±=~=°£±³ª²=­¤=¢§¤¤£°£¬²=~®®°­~¡¦£±=²­
¡­¬¢³¡²§¬¥=²¦£=¡£¬±³±=E®~±±§´£F=~¬¢=´­²£°
°£¥§±²°~²§­¬=E~¡²§´£FI=²¦£°£=~°£=~²=²§«£±
¡­¬±§¢£°~ ª£=¢§±¡°£®~¬¡§£±= £²µ££¬=²¦£
±¦~°£=­¤=§¬¦~ §²~¬²±=~¬¢=°£¥§±²£°£¢=´­²£°±
~«­¬¥§¬¢§´§¢³~ª=µ~°¢±=~¬¢
¡­¬±²§²³£¬¡§£±=µ¦§¡¦=ª£¢=²­=±§¥¬§¤§¡~¬²
¢§¤¤£°£¬¡£±=§¬=²¦£=µ£§¥¦²=­¤=~=´­²£=§¬
¢§¤¤£°£¬²=®~°²±=­¤=²¦£=¡­³¬²°·K
`¦~®²£°==s­²£°=o£¥§±²°~²§­¬I=®KNSJNU

j£¡¦~¬§±«=²­=~¢¢°£±±=¡³°°£¬²
¢§±¡°£®~¬¡§£±= £²µ££¬=²¦£=±¦~°£=­¤
§¬¦~ §²~¬²±=~¬¢=°£¥§±²£°£¢=´­²£°±=µ§²¦§¬
£ª£¡²­°~ª=³¬§²±=¡­³ª¢= £=¢£´£ª­®£¢K=q¦£
®£°«~¬£¬²=¡§´§ª=°£¥§±²°·=L=°£¥§±²£°=­¤=´­²£°±
­¬¡£=¤³ªª·=¤³¬¡²§­¬~ª=~¬¢=°£ª§~ ª£=E±££=²¦£
°£¡­««£¬¢~²§­¬=¬­KRF=¡­³ª¢= £=³±£¢=~±=~
 ~±§±=¤­°=µ~°¢=~¬¢=¡­¬±²§²³£¬¡·
¢£ª§«§²~²§­¬I=§¬±²£~¢=­¤=¡£¬±³±=¢~²~K=f²=§±
°£¡­««£¬¢£¢=²¦~²=¬£µ= ­³¬¢~°§£±=£¬²£°
§¬²­=¤­°¡£=~±=¢°~µ¬J³®= ·=²¦£=kb`=~¤²£°
®³ ª§¡=¡­¬±³ª²~²§­¬±I=µ§²¦=¬­=¤³°²¦£°
«­¢§¤§¡~²§­¬±= ·=²¦£=®~°ª§~«£¬²K

o£´§£µ=­¤
`­¬±²§²³²§­¬=±KPUm~°ª§~«£¬²

q¦£=®°§¬¡§®ª£=­¤=­¬£=®£°±­¬I=­¬£=´­²£I=«³±²=~®®ª·I=~¬¢
µ§²¦§¬=²¦£=¤°~«£µ­°©=­¤=£~¡¦=p²~²£ ±=£ª£¡²­°~ª=±·±²£«I
²¦£=´­²£=­¤=­¬£=£ª£¡²­°=±¦­³ª¢= £=£¯³~ª=²­=²¦£=´­²£=­¤
~¬­²¦£°Kf``moI=d`=ORI=®~°~=ONK

q¦£=¢°~µ§¬¥=­¤=£ª£¡²­°~ª= ­³¬¢~°§£±=~¬¢=²¦£=«£²¦­¢
­¤=~ªª­¡~²§¬¥=´­²£±=±¦­³ª¢=¬­²=¢§±²­°²=²¦£=¢§±²°§ ³²§­¬
­¤=´­²£°±f``moI=d`=OR®~°~=ONK

²¦£=®£°«§±±§ ª£=¢£®~°²³°£=¤°­«=²¦£=¬­°«=±¦­³ª¢=¬­²
 £=«­°£=²¦~¬=NMB=~¬¢=±¦­³ª¢=¡£°²~§¬ª·=¬­²=£¶¡££¢
NRB=£¶¡£®²=§¬=±®£¡§~ª=¡§°¡³«±²~¬¡£±=E®°­²£¡²§­¬=­¤=~
¡­¬¡£¬²°~²£¢=«§¬­°§²·I=±®~°±£ª·=®­®³ª~²£¢
~¢«§¬§±²°~²§´££¬²§²·FK
q¦£=s£¬§¡£=`­««§±±§­¬ ±=`­¢£=­¤=¥­­¢=®°~¡²§¡£=§¬
£ª£¡²­°~ª=«~²²£°±K=OKO=­¬=b¯³~ª=´­²§¬¥=®­µ£°KNOT

NOT̂ª²¦­³¥¦=p§£°°~=i£­¬£=§±=¬­²= ­³¬¢= ·=²¦£=s£¬§¡£=`­««§±±§­¬I=§²±=¢­¡³«£¬²±=~¬¢=°£¡­««£¬¢~²§­¬±=¡­³ª¢= £=²~©£¬=§¬²­=¡­¬±§¢£°~²§­¬=~±=£¶~«®ª£±=­¤=¥­­¢=®°~¡²§¡£K



br=bª£¡²§­¬=l ±£°´~²§­¬=j§±±§­¬pfboo^=iblkb=OMNU c§¬~ª=o£®­°²
m°£±§¢£¬²§~ªI=m~°ª§~«£¬²~°·=~¬¢=i­¡~ª=`­³¬¡§ª=bª£¡²§­¬±=OMNU m~¥£QT

`^kafa^qb=kljfk^qflkp

T

`~¬¢§¢~²³°£=¤­°=®°£±§¢£¬²§~ª=~¬¢
®~°ª§~«£¬²~°·=­¤¤§¡£=§±=ª§«§²£¢=²­=¡§²§¸£¬±
 ·= §°²¦I=£¶¡ª³¢§¬¥=¬~²³°~ª§±£¢=¡§²§¸£¬±
~¬¢=¢³~ª=¡§²§¸£¬±K

`¦~®²£°==`~¬¢§¢~²£± =k­«§¬~²§­¬I=®KNU
OM

`­¬±§¢£°=°£´§£µ§¬¥=¡­¬±²§²³²§­¬~ª=~¬¢
±²~²³²­°·=°£¯³§°£«£¬²±=¤­°=²¦£=¬­«§¬~²§­¬=­¤
¡~¬¢§¢~²£±=²­=®£°«§²=²¦£=¡~¬¢§¢~¡·=~²
®°£±§¢£¬²§~ª=~¬¢=®~°ª§~«£¬²~°·=£ª£¡²§­¬±=­¤
¬~²³°~ª§±£¢=¡§²§¸£¬±=~¬¢=¡§²§¸£¬±=µ§²¦=¢³~ª
¬~²§­¬~ª§²·K=o£´§£µ=ª£¥§±ª~²§­¬=¥­´£°¬§¬¥=²¦£
~¡¯³§±§²§­¬=­¤=¡§²§¸£¬±¦§®= ·= §°²¦=²­=®°­«­²£
£¯³~ª§²·=~¬¢=£¬¢=¢§±¡°§«§¬~²§­¬=­¬=£²¦¬§¡
¥°­³¬¢±K

o£´§£µ=­¤
`­¬±²§²³²§­¬
±KTRI=±KTSI
^«£¬¢«£¬²=­¤
²¦£=m³ ª§¡
bª£¡²§­¬±=^¡²I
OMNOI=±KQQI=±KSO
^«£¬¢«£¬²=­¤=²¦£
`§²§¸£¬±¦§®=^¡²I
NVTP

m~°ª§~«£¬²

o§¥¦²=²­=®~°²§¡§®~²£=§¬=®³ ª§¡=~¤¤~§°±µ§²¦­³²
¢§±²§¬¡²§­¬=~±=²­=°~¡£I£²¦¬§¡=¥°­³®I=¡­ª­³°I=±£¶I
ª~¬¥³~¥£I=°£ª§¥§­¬=®­ª§²§¡~ª=­°=­²¦£°=­®§¬§­¬I=¬~²§­¬~ª
~¬¢=±­¡§~ª=­°§¥§¬I=¤­°²³¬£I= §°²¦=­°=­²¦£°=±²~²³±K
^`emoI=~°²KO

p²~²£=®~°²§£±=±¦~ªª=£ª§«§¬~²£=~ªª=¤­°«±=­¤
¢§±¡°§«§¬~²§­¬I=£±®£¡§~ªª·=²¦­±£= ~±£¢=­¬= =£²¦¬§¡I
°£ª§¥§­³±=~¬¢=°~¡§~ª=¥°­³¬¢±K
^¤°§¡~¬=`¦~°²£°=­¬=a£«­¡°~¡·I=bª£¡²§­¬±=~¬¢
d­´£°¬~¬¡£I=~°²KU

o§¥¦²=²­=®~°²§¡§®~²£=§¬=®³ ª§¡=~¤¤~§°±=µ§²¦­³²
¢§±¡°§«§¬~²§­¬=~±=²­=°~¡£K=f``mo=~°²KOKNE~FI=OQI=OR=~¬¢
OS



br=bª£¡²§­¬=l ±£°´~²§­¬=j§±±§­¬pfboo^=iblkb=OMNU c§¬~ª=o£®­°²
m°£±§¢£¬²§~ªI=m~°ª§~«£¬²~°·=~¬¢=i­¡~ª=`­³¬¡§ª=bª£¡²§­¬±=OMNU m~¥£QU

U

`~¬¢§¢~²³°£=¤­°=²¦£=­¤¤§¡£=­¤=®°£±§¢£¬²=§±
°£±²°§¡²£¢=²­=«£« £°±=~¬¢=¬­«§¬££±=­¤
®­ª§²§¡~ª=®~°²§£±I=®°£´£¬²§¬¥=§¬¢£®£¬¢£¬²
¡~¬¢§¢~²£±=¤°­«=°³¬¬§¬¥=¤­°=²¦£=­¤¤§¡£K
q¦§±=°£¯³§°£«£¬²=¡­¬²°~´£¬£±=²¦£=°§¥¦²=²­
±²~¬¢=¤­°=®³ ª§¡=­¤¤§¡£=~¬¢=²¦£=¤°££¢­«=­¤
~±±­¡§~²§­¬K

`¦~®²£°==`~¬¢§¢~²£± =k­«§¬~²§­¬=®K=NU
OM

b¶§±²§¬¥=¡­¬±²§²³²§­¬~ª=®°­´§±§­¬±=¡­³ª¢= £
«­¢§¤§£¢=²­=~ªª­µ=¤­°=§¬¢£®£¬¢£¬²
¡~¬¢§¢~²£±=²­=°³¬=¤­°=®°£±§¢£¬²§~ª=£ª£¡²§­¬K

o£´§£µ=­¤
`­¬±²§²³²§­¬=±KQN
~¬¢=±KQOENF=~¬¢
~«£¬¢«£¬²=­¤
²¦£=m³ ª§¡
bª£¡²§­¬±
^¡²I=OMNOI=±KQQ

m~°ª§~«£¬²

b´£°·=¡§²§¸£¬=±¦~ªª=¦~´£=²¦£=°§¥¦²=²­=®~°²§¡§®~²£
¤°££ª·=§¬=²¦£=¥­´£°¬«£¬²=­¤=¦§±=¡­³¬²°·^`emoI
~°²KNP

p²~²£=®~°²§£±=±¦~ªª=£ª§«§¬~²£=~ªª=¤­°«±=­¤
¢§±¡°§«§¬~²§­¬I=£±®£¡§~ªª·=²¦­±£= ~±£¢=­¬
®­ª§²§¡~ª=­®§¬§­¬
^¤°§¡~¬=`¦~°²£°=­¬=a£«­¡°~¡·I=bª£¡²§­¬±=~¬¢
d­´£°¬~¬¡£I=~°²KU

o§¥¦²=²­=®~°²§¡§®~²£=§¬=®³ ª§¡=~¤¤~§°±X=¤°££¢­«=­¤
~±±­¡§~²§­¬Kb´£°·=¡§²§¸£¬=±¦~ªª=¦~´£=²¦£=°§¥¦²=~¬¢
²¦£=­®®­°²³¬§²·KKK==µ§²¦­³²=³¬°£~±­¬~ ª£=°£±²°§¡²§­¬KKK
²­= £=£ª£¡²£¢K==f``mo=~°²§¡ª£=OR

q¦£=°§¥¦²=²­=±²~¬¢=¤­°=£ª£¡²§­¬=±¦­³ª¢=¬­²= £=ª§«§²£¢
³¬°£~±­¬~ ª·= ·=°£¯³§°§¬¥=¡~¬¢§¢~²£±=²­= £=«£« £°±
­¤=®~°²§£±I=f``mo=d`=OR=®~°~KNTK

V

`³°°£¬²ª·I=²¦£=­¤¤§¡£=­¤=²¦£=®°£±§¢£¬²=§±
¬­²=¡­¬±²§²³²§­¬~ªª·=°£¡­¥¬§±£¢=~±=~
®£°±­¬~ª=«~¬¢~²£=¡­¬¤£°°£¢=¢§°£¡²ª·= ·
²¦£=£ª£¡²­°~²£I=§¬=µ¦§¡¦=~¬=£ª£¡²£¢
®°£±§¢£¬²=²­¥£²¦£°=µ§²¦=²¦£
´§¡£®°£±§¢£¬²=±¦­³ª¢= £=~ ª£=²­=°£«~§¬
§¬=­¤¤§¡£=¤­°=²¦£=£ª£¡²£¢=²£°«
§°°£±®£¡²§´£=­¤=~¬·=±³ ±£¯³£¬²=§¬²£°¬~ª
®~°²·=¢§±®³²£=­°=¢£¡§±§­¬±K=q¦£=p³®°£«£
`­³°²=~®®£~°£¢=²­=±³¥¥£±²=²¦~²=~
®°£±§¢£¬²=­°=~=´§¡£®°£±§¢£¬²=¡­³ª¢= £
°£«­´£¢=¤°­«=­¤¤§¡£=§¤=±L¦£=§±=£¶¡ª³¢£¢
¤°­«=²¦£=®~°²·K

`¦~®²£°==`~¬¢§¢~²£± =k­«§¬~²§­¬=®K=NU
OM

q¦£=­¤¤§¡£=­¤=²¦£=®°£±§¢£¬²=~¬¢=´§¡£
®°£±§¢£¬²=¡­³ª¢= £=°£¡­¥¬§±£¢=~±=~=«~¬¢~²£
¡­¬¤£°°£¢= ·=²¦£=£ª£¡²­°~²£I=~ªª­µ§¬¥=²¦£
¦­ª¢£°=²­=°£²~§¬=²¦£=­¤¤§¡£=¤­°=²¦£=£ª£¡²£¢
²£°«=§°°£±®£¡²§´£=­¤=~¬·=§¬²£°¬~ª=®~°²·
¢£¡§±§­¬±K

o£´§£µ=­¤
`­¬±²§²³²§­¬=±KQN
~¬¢=±KQOENF=~¬¢
~«£¬¢«£¬²=­¤
²¦£=m³ ª§¡
bª£¡²§­¬±
^¡²I=OMNOI=±KQQ

m~°ª§~«£¬²

q¦£=µ§ªª=­¤=²¦£=®£­®ª£=±¦~ªª= £=²¦£= ~±§±=­¤=²¦£
~³²¦­°§²·=­¤=¥­´£°¬«£¬²X=²¦§±=±¦~ªª= £=£¶®°£±±£¢=§¬
®£°§­¢§¡=~¬¢=¥£¬³§¬£=£ª£¡²§­¬±K=Eraeo=^°²§¡ª£=ONKPF

p³¡¦=£ª£¡²§­¬±=«³±²= £=¦£ª¢=~²=§¬²£°´~ª±=µ¦§¡¦=~°£
¬­²=³¬¢³ª·=ª­¬¥I=~¬¢µ¦§¡¦=£¬±³°£=²¦~²=²¦£=~³²¦­°§²·
­¤=¥­´£°¬«£¬²=¡­¬²§¬³£±=²­= £= ~±£¢=­¬=²¦£=¤°££
£¶®°£±±§­¬=­¤=²¦£=µ§ªª=­¤=£ª£¡²­°±K
f``mo=d`=OR=®~°~=V



br=bª£¡²§­¬=l ±£°´~²§­¬=j§±±§­¬pfboo^=iblkb=OMNU c§¬~ª=o£®­°²
m°£±§¢£¬²§~ªI=m~°ª§~«£¬²~°·=~¬¢=i­¡~ª=`­³¬¡§ª=bª£¡²§­¬±=OMNU m~¥£QV

NM

q¦£=°£¯³§°£«£¬²=¤­°=¡~¬¢§¢~²£±=²­=°£±§¥¬
¤°­«= ®³ ª§¡=­¤¤§¡£ =NO=«­¬²¦±=®°§­°=²­
²¦£=£ª£¡²§­¬±I=§¬=~¢¢§²§­¬=²­= £§¬¥
³¬°£~±­¬~ ª·=ª­¬¥I=¡°£~²£±=~¬=³¬£´£¬
®ª~·§¬¥=¤§£ª¢=~«­¬¥±²=®­²£¬²§~ª
¡~¬¢§¢~²£±=¡­¬±§¢£°§¬¥=²¦£=¤§¬~¬¡§~ª
 ³°¢£¬=£¬²~§ª£¢K=f¬=®°~¡²§¡£I=§²¦~±= ££¬
§¬²£°®°£²£¢=²­=£¶¡ª³¢£=~ª«­±²=~ªª
®³ ª§¡±£¡²­°=£«®ª­·££±=°£¥~°¢ª£±±=­¤=²¦£
¬~²³°£=­¤=²¦£§°=®­±²K=f¤=°£²~§¬£¢I=²¦£
§¬²£°®°£²~²§­¬=±¦­³ª¢= £=°£´§£µ£¢=±­=~¬·
°£±²°§¡²§­¬=­¬ª·=~®®ª§£±=²­=²¦­±£=­¤¤§¡£±
µ¦£°£=~ ³±£=­¤=®­±§²§­¬=­°=±²~²£
°£±­³°¡£±=¤­°=¡~«®~§¥¬=®³°®­±£±=¡­³ª¢
­¡¡³°K=q¦§±=®°­´§±§­¬=§¬=®~°²§¡³ª~°=µ~±
¡°§²§¡§±£¢= ·=`§´§ª=p­¡§£²·=l°¥~¬§±~²§­¬±=~±
¢§±®°­®­°²§­¬~ªª·=~¤¤£¡²§¬¥=¤£«~ª£
®­²£¬²§~ª=¡~¬¢§¢~²£±I=~±=²¦£·=~°£
®°­«§¬£¬²=§¬=²¦£=£¢³¡~²§­¬=±£¡²­°K

`¦~®²£°==`~¬¢§¢~²£± =k­«§¬~²§­¬=®K=NUJOM

moflofqvW=`­¬±§¢£°=°£«­´§¬¥=²¦£
¡­¬±²§²³²§­¬~ª=°£¯³§°£«£¬²=¤­°=¡~¬¢§¢~²£±=²­
°£±§¥¬=¤°­«=®³ ª§¡=­¤¤§¡£=NO=«­¬²¦±= £¤­°£
®°£±§¢£¬²§~ª=~¬¢=®~°ª§~«£¬²~°·=£ª£¡²§­¬±=­°
®°­´§¢£=¤­°=²£«®­°~°·=±³±®£¬±§­¬=­¤
£«®ª­·«£¬²=²­=¤³°²¦£°=£¬¡­³°~¥£
®~°²§¡§®~²§­¬K=_£²²£°=¢£¤§¬£=²¦£=²£°«= ®³ ª§¡
­¤¤§¡£ =§¬=²¦£=`­¬±²§²³²§­¬~ª=®°­´§±§­¬±=~¬¢
¡ª£~°ª·=§¬¢§¡~²£=±®£¡§¤§¡=®³ ª§¡J±£°´§¡£
®­±§²§­¬±=E±³¡¦=~±=®­ª§¡£=~¬¢L­°=~°«£¢=¤­°¡£±F
µ¦§¡¦=~°£=®°£¡ª³¢£¢=¤°­«= £§¬¥=£ª£¡²£¢K

o£´§£µ=­¤
`­¬±²§²³²§­¬I=±KTSI
±K=NTN

m~°ª§~«£¬²
Em°­®­±£¢
~«£¬¢«£¬²= ·=²¦£
`o`=²­=°£¢³¡£=²¦£
²§«£=²­=±§¶
«­¬²¦±F

b´£°·=¡§²§¸£¬=±¦~ªª=¦~´£=²¦£=°§¥¦²=~¬¢=²¦£
­®®­°²³¬§²·I=µ§²¦­³²=³¬°£~±­¬~ ª£=°£±²°§¡²§­¬±W
E~F=q­=²~©£=®~°²=§¬=²¦£=¡­¬¢³¡²=­¤=®³ ª§¡=~¤¤~§°±I
¢§°£¡²ª·=­°=²¦°­³¥¦=¤°££ª·=¡¦­±£¬=°£®°£±£¬²~²§´£±K
f``moI=~°²=OR

^¬·=¡­¬¢§²§­¬±=µ¦§¡¦=~®®ª·=²­=²¦£=£¶£°¡§±£=­¤=²¦£
°§¥¦²±=®°­²£¡²£¢= ·=~°²§¡ª£=OR=±¦­³ª¢= £= ~±£¢=­¬
­ ¨£¡²§´£=~¬¢=°£~±­¬~ ª£=¡°§²£°§~K
f``moI=~°²=ORI=d`=OR=®~°=Q

NN

q¦£°£=§±=¬­=±²~²³²­°·=®°­´§±§­¬=­¬
~®®­§¬²«£¬²=­¤=~¬­²¦£°=¡~¬¢§¢~²£=§¬=¡~±£
­¤=¢§±¯³~ª§¤§¡~²§­¬=­¤=~=®°£±§¢£¬²§~ª
¡~¬¢§¢~²£K=c­°=§¬±²~¬¡£I=§¤=~¬=­ ¨£¡²§­¬=²­
~=®°£±§¢£¬²§~ª=¡~¬¢§¢~²³°£=§±=±³±²~§¬£¢= ·
²¦£=p³®°£«£=`­³°²I=²¦£=°£ª£´~¬²=®~°²·=§±
£¶¡ª³¢£¢=¤°­«®~°²§¡§®~²§¬¥=§¬=²¦£
£ª£¡²§­¬K

`¦~®²£°==`~¬¢§¢~²£± =k­«§¬~²§­¬=®K=NU
OM

`­¬±§¢£°=~«£¬¢§¬¥=²¦£=m³ ª§¡=bª£¡²§­¬±=^¡²I
OMNO=²­=®°­´§¢£=ª£¥§±ª~²§´£=¡£°²~§¬²·=¤­°=µ¦~²
±¦­³ª¢=¦~®®£¬=§¬=²¦£=¡~±£=­¤=¢§±¯³~ª§¤§¡~²§­¬
­¤=~=®°£±§¢£¬²§~ª=¡~¬¢§¢~²£=¢³°§¬¥=²¦£
¡~«®~§¥¬=®£°§­¢=§¬=­°¢£°=²­=®£°«§²=²¦£
®­ª§²§¡~ª=®~°²·=²­=¬­«§¬~²£=~¬=~ª²£°¬~²§´£
¡~¬¢§¢~²£K

o£´§£µ=­¤
`­¬±²§²³²§­¬I
±KQOEOFE¢F=~¬¢
~«£¬¢«£¬²=­¤
²¦£=m³ ª§¡
bª£¡²§­¬±=^¡²I
OMNOI=±KQTEQFI=±KQU

m~°ª§~«£¬²

b´£°·=¡§²§¸£¬=±¦~ªª=¦~´£=²¦£=°§¥¦²=²­=®~°²§¡§®~²£
¤°££ª·=§¬=²¦£=¥­´£°¬«£¬²=­¤=¦§±=¡­³¬²°·K
^`emoI=~°²KNP

o§¥¦²=²­=®~°²§¡§®~²£=§¬=®³ ª§¡=~¤¤~§°±b´£°·=¡§²§¸£¬
±¦~ªª=¦~´£=²¦£=°§¥¦²=~¬¢=²¦£=­®®­°²³¬§²· =µ§²¦­³²
³¬°£~±­¬~ ª£=°£±²°§¡²§­¬± =²­=²~©£=®~°²=§¬=²¦£
¡­¬¢³¡²=­¤=®³ ª§¡=~¤¤~§°±K=f``mo=~°²KOR
Ed`=OR=®~°~¥°~®¦=NSF

o§¥¦²=²­=~=²§«£ª·=~¬¢=£¤¤£¡²§´£=°£«£¢·I=²­
£¬±³°£=²¦~²=~¬·=®£°±­¬=µ¦­±£=°§¥¦²±=­°
¤°££¢­«±=~±=¦£°£§¬=°£¡­¥¬§¸£¢=~°£=´§­ª~²£¢=±¦~ªª
¦~´£=~¬=£¤¤£¡²§´£=°£«£¢·K
f``mo=~°²KO



br=bª£¡²§­¬=l ±£°´~²§­¬=j§±±§­¬pfboo^=iblkb=OMNU c§¬~ª=o£®­°²
m°£±§¢£¬²§~ªI=m~°ª§~«£¬²~°·=~¬¢=i­¡~ª=`­³¬¡§ª=bª£¡²§­¬±=OMNU m~¥£RM

NO

q¦£=¦§¥¦=¬­¬J°£¤³¬¢~ ª£=¤££±
¡­¬±§¢£°~ ª·=²§ª²£¢=²¦£=®ª~·§¬¥=¤§£ª¢=§¬
¤~´­³°=­¤=ª~°¥£°=®~°²§£±I=µ£~ª²¦·
¡~¬¢§¢~²£±=~¬¢=«£¬K

`¦~®²£°==`~¬¢§¢~²£± =k­«§¬~²§­¬=®K==NU
OM

`­¬±§¢£°=°£´§±§¬¥=£ª£¡²­°~ª=ª~µ±=²­=£¬±³°£
°£~±­¬~ ª£=¬­«§¬~²§­¬=¤££±=~¬¢L­°=­²¦£°
«£¡¦~¬§±«±=¤­°=£¬¡­³°~¥§¬¥=®~°ª§~«£¬²~°·
~¬¢=ª­¡~ª=¡­³¬¡§ª=¡~¬¢§¢~²£±=²­=£¬¦~¬¡£=~
ª£´£ª=®ª~·§¬¥=¤§£ª¢X= ³²=µ§²¦­³²=°³¬¬§¬¥=²¦£
°§±©=­¤=¤°§´­ª­³±=¡~¬¢§¢~²³°£±K

m³ ª§¡=bª£¡²§­¬±
^¡²I=±KQSI=±KSMEUF
p²~²³²­°·
f¬±²°³«£¬²=NRSI
OMNTI=P=^³¥³±²
OMNT

m~°ª§~«£¬²
o§¥¦²=²­=®~°²§¡§®~²£=§¬=®³ ª§¡=~¤¤~§°±I=¢§°£¡²ª·=­°
²¦°­³¥¦=¤°££ª·=¡¦­±£¬=°£®°£±£¬²~²§´£±X=f``mo
~°²KOR

bib`qlo^i=afpmrqbp

NP

q¦£=²§«£¤°~«£±=¤­°=²¦£=~¢¨³¢§¡~²§­¬=­¤
­ ¨£¡²§­¬±=­¬=¬­«§¬~²§­¬=¢­=¬­²
¥³~°~¬²££=²§«£ª·=¢£¡§±§­¬±=~¬¢=~°£=¤³°²¦£°
~¥¥°~´~²£¢= ·=²¦£=±¦­°²=®£°§­¢= £²µ££¬
²¦£=£¬¢=­¤=¬­«§¬~²§­¬±=~¬¢=£ª£¡²§­¬=¢~·K
q¦£=p³®°£«£=`­³°²=¢£~ª²=µ§²¦=²µ­=¡~±£±
£±±£¬²§~ªª·=­ ¨£¡²§¬¥=²­=²¦£=¬­«§¬~²§­¬=­¤
®°£±§¢£¬²§~ª
¡~¬¢§¢~²£±=²¦~²=®£°±§±²£¢=³®=²­=²¦£=£´£=­¤
²¦£=£ª£¡²§­¬=¢~·K

q¦£=mb^=¢­£±=¬­²=®°­´§¢£=¤­°
¡¦~ªª£¬¥§¬¥=²¦£=£ª£¡²§­¬=°£±³ª²=§¤=¬­
¡~¬¢§¢~²£=§±=£ª£¡²£¢=§¬=²¦£=¤§°±²=°­³¬¢X
²¦£=°£±³ª²±=¡~¬¬­²= £=¡¦~ªª£¬¥£¢
 £¤­°£=²¦£=°³¬J­¤¤=µ§¬¬£°=§±=~¬¬­³¬¡£¢

`¦~®²£°==bª£¡²­°~ª=a§±®³²£=o£±­ª³²§­¬=®®K
POJPQ

`­¬±§¢£°=®£°«§²²§¬¥=¡¦~ªª£¬¥£±=²­
®~°ª§~«£¬²~°·=~¬¢=ª­¡~ª=¡­³¬¡§ª
¬­«§¬~²§­¬±²­= £= °­³¥¦²=²­=¡­³°²±= £¤­°£
£ª£¡²§­¬±K=`­¬±§¢£°=°£´§±§¬¥=²¦£=²§«£¤°~«£
¤­°=®³ ª§¡~²§­¬=­¤=²¦£=ª§±²=­¤=¡~¬¢§¢~²£±=¤­°
®°£±§¢£¬²§~ª=£ª£¡²§­¬±=²­=~ªª­µ=¤­°=£¤¤£¡²§´£
~¢¢°£±±=­¤=¡¦~ªª£¬¥£±K

m°­´§¢£=¤­°=²¦£=®­±±§ §ª§²·=²­=¡¦~ªª£¬¥£
®°£±§¢£¬²§~ª=£ª£¡²§­¬±§¬= £²µ££¬=²¦£=¤§°±²
~¬¢=±£¡­¬¢=°­³¬¢

^«£¬¢«£¬²=­¤
m³ ª§¡=bª£¡²§­¬±
^¡²I=OMNOI=±KQREPFI
±KQT=~¬¢=±KSPESF

m~°ª§~«£¬²

m°­²­¡­ª=~LpmNLNOLMN=­¬=a£«­¡°~¡·=~¬¢=d­­¢
d­´£°¬~¬¡£=p³®®ª£«£¬²~°·=²­=²¦£=m°­²­¡­ª=°£ª~²§¬¥=²­
²¦£=j£¡¦~¬§±«=¤­°=`­¬¤ª§¡²=m°£´£¬²§­¬I=j~¬~¥£«£¬²I
o£±­ª³²§­¬I=m£~¡£©££®§¬¥=~¬¢=p£¡³°§²·I=~°²K=S

o§¥¦²=²­=~=²§«£ª·=~¬¢=£¤¤£¡²§´£=°£«£¢·I=f``mo
~°²KOEPFE~F

^¬=§«®­°²~¬²=~±®£¡²=­¤=²¦£=¤~§°¬£±±=­¤=~=¦£~°§¬¥=§±=§²±
£¶®£¢§²§­³±¬£±±K=t¦§ª£=²¦£=§±±³£=­¤=³¬¢³£=¢£ª~·±=§¬
¡°§«§¬~ª=®°­¡££¢§¬¥±=§±=£¶®ª§¡§²ª·=~¢¢°£±±£¢=§¬
®~°~¥°~®¦=P=E¡F=­¤=~°²§¡ª£=NQI=¢£ª~·±=§¬=¡§´§ª
®°­¡££¢§¬¥±=²¦~²=¡~¬¬­²= £=¨³±²§¤§£¢= ·=²¦£=¡­«®ª£¶§²·
­¤=²¦£=¡~±£=­°=²¦£= £¦~´§­³°=­¤=²¦£=®~°²§£±=¢£²°~¡²=¤°­«
²¦£=®°§¬¡§®ª£=­¤=~=¤~§°=¦£~°§¬¥=£¬±¦°§¬£¢=§¬=®~°~¥°~®¦=N
­¤=²¦§±=®°­´§±§­¬K=t¦£°£=±³¡¦=¢£ª~·±=~°£=¡~³±£¢= ·=~
ª~¡©=­¤=°£±­³°¡£±=~¬¢=¡¦°­¬§¡=³¬¢£°¤³¬¢§¬¥I=²­=²¦£
£¶²£¬²=®­±±§ ª£=±³®®ª£«£¬²~°·= ³¢¥£²~°·=°£±­³°¡£±
±¦­³ª¢= £=~ªª­¡~²£¢=¤­°=²¦£=~¢«§¬§±²°~²§­¬=­¤=¨³±²§¡£
``moI=d`=POI=®KOT



br=bª£¡²§­¬=l ±£°´~²§­¬=j§±±§­¬pfboo^=iblkb=OMNU c§¬~ª=o£®­°²
m°£±§¢£¬²§~ªI=m~°ª§~«£¬²~°·=~¬¢=i­¡~ª=`­³¬¡§ª=bª£¡²§­¬±=OMNU m~¥£RN

NQ

q¦£=®°£±§¢£¬²§~ª=£ª£¡²§­¬=«~·= £
¡¦~ªª£¬¥£¢= ·=£ª£¡²§­¬=®£²§²§­¬±
¤§ª£¢=µ§²¦=²¦£=p³®°£«£=`­³°²I=µ§²¦
¬­=±®£¡§¤§¡=¢£~¢ª§¬£=®°­´§¢£¢=¤­°
²¦£=¢£ª§´£°·=­¤=¨³¢¥«£¬²K

bª£´£¬=¨³¢¥£±=µ£°£=~®®­§¬²£¢=²­=²¦£=bl`
µ§²¦=~=¡ª£~°=«~¬¢~²£=²­=¢£~ª=±®£¡§¤§¡~ªª·
µ§²¦=²¦£=­¤¤£¬¡£±=±®£¡§¤§£¢=§¬=²¦£=mb^K
^¡¡­°¢§¬¥=²­=²¦£=mb^=²¦£=bl`=¦~±=~
±§¶«­¬²¦=²£°«=²­=£¬²£°²~§¬=±³¡¦=¡~±£±K=q¦£
¤£µ=¡~±£±=²¦~²=°£~¡¦£¢=²¦£=bl`=±££«£¢=²­
¤­ªª­µ=²¦£=°£¥³ª~°=¨³¢§¡§~ª=°­³²£=ª£~¢§¬¥=²­
£¶¡£±±§´£=¢£ª~·±K=p£´£°~ª=§±±³£±=°£ª~²£¢=²­
²¦£=­®£°~²§­¬=­¤=²¦£=bl`=~°£=±²§ªª=²­= £
~¢¢°£±±£¢=§¬=¤³²³°£=£ª£¡²§­¬±I=±³¡¦=~±=§²±
±®£¡§~ª=«~¬¢~²£I=§²±=²£°«=~¬¢=²¦£=°³ª£±=­¬
®°­¡£¢³°£±=²­= £=¤­ªª­µ£¢=§¬=£¶®£¢§²§¬¥
~¢¨³¢§¡~²§­¬=­¤¡~±£±I=~±=µ£ªª=~±=°£ª£´~¬²
²°~§¬§¬¥=­¤=²¦£=®­ª§¡£=~¬¢=®³ ª§¡=~µ~°£¬£±±
­¬=£ª£¡²­°~ª=­¤¤£¬¡£±K

`¦~®²£°==bª£¡²­°~ª=a§±®³²£=o£±­ª³²§­¬=®K=PR

`­¬±§¢£°=°£´§±§­¬=­¤=¡­³°²± =®°­¡£¢³°~ª=°³ª£±
²­=£¬±³°£=²¦~²=£ª£¡²§­¬=®£²§²§­¬±=~°£
~¢¨³¢§¡~²£¢=µ§²¦§¬=~=°£~±­¬~ ª£=®£°§­¢
¡­«®~²§ ª£=µ§²¦=£ª£¡²­°~ª=²§«£¤°~«£K
b±²~ ª§±¦=®°­´§±§­¬±=¤­°=~=¢£~¢ª§¬£=²­=¢£~ª
µ§²¦=£ª£¡²§­¬=®£²§²§­¬±=­¬=®°£±§¢£¬²§~ª
£ª£¡²§­¬±K=o£´§£µ=²¦£=­®£°~²§­¬=~¬¢
¤³¬¡²§­¬§¬¥=­¤=²¦£=bª£¡²­°~ª=l¤¤£¬¡£±=`­³°²
~¬¢=£±²~ ª§±¦=±®£¡§~ª=®°­¡£¢³°~ª=°³ª£±K

o£´§£µ=­¤
`­¬±²§²³²§­¬I=NVVNI
±KQREOFE FX
^«£¬¢«£¬²=­¤
m³ ª§¡=bª£¡²§­¬±
^¡²I=OMNOI=±KRRI
±KNPTX=~«£¬¢«£¬²
­¤=bª£¡²§­¬=m£²§²§­¬
o³ª£±I=OMMT

m~°ª§~«£¬²

^¤°§¡~¬=`¦~°²£°=­¬=a£«­¡°~¡·I=bª£¡²§­¬±=~¬¢
d­´£°¬~¬¡£I=~°²KNTEOF

^¬=§«®­°²~¬²=~±®£¡²=­¤=²¦£=¤~§°¬£±±=­¤=~=¦£~°§¬¥=§±=§²±
£¶®£¢§²§­³±¬£±±K=t¦§ª£=²¦£=§±±³£=­¤=³¬¢³£=¢£ª~·±=§¬
¡°§«§¬~ª=®°­¡££¢§¬¥±=§±=£¶®ª§¡§²ª·=~¢¢°£±±£¢=§¬
®~°~¥°~®¦=P=E¡F=­¤=~°²§¡ª£=NQI=¢£ª~·±=§¬=¡§´§ª
®°­¡££¢§¬¥±=²¦~²=¡~¬¬­²= £=¨³±²§¤§£¢= ·=²¦£=¡­«®ª£¶§²·
­¤=²¦£=¡~±£=­°=²¦£= £¦~´§­³°=­¤=²¦£=®~°²§£±=¢£²°~¡²=¤°­«
²¦£=®°§¬¡§®ª£=­¤=~=¤~§°=¦£~°§¬¥=£¬±¦°§¬£¢=§¬=®~°~¥°~®¦
N=­¤=²¦§±=®°­´§±§­¬K=t¦£°£=±³¡¦=¢£ª~·±=~°£=¡~³±£¢= ·=~
ª~¡©=­¤=°£±­³°¡£±=~¬¢=¡¦°­¬§¡=³¬¢£°¤³¬¢§¬¥I=²­=²¦£
£¶²£¬²=®­±±§ ª£=±³®®ª£«£¬²~°·= ³¢¥£²~°·=°£±­³°¡£±
±¦­³ª¢= £=~ªª­¡~²£¢=¤­°=²¦£=~¢«§¬§±²°~²§­¬=­¤=¨³±²§¡£
``moI=d`=POI=®KOT

mlifqf`^i=m^oqfbp=^ka=`^jm^fdk=bksfolkjbkq



br=bª£¡²§­¬=l ±£°´~²§­¬=j§±±§­¬pfboo^=iblkb=OMNU c§¬~ª=o£®­°²
m°£±§¢£¬²§~ªI=m~°ª§~«£¬²~°·=~¬¢=i­¡~ª=`­³¬¡§ª=bª£¡²§­¬±=OMNU m~¥£RO

NR

q¦£°£=µ£°£=«³ª²§®ª£=²§«£±=µ¦£¬=²¦£
§¬¡³« £¬²=¥­´£°¬«£¬²=³±£¢=²¦£
¡~«®~§¥¬=®£°§­¢=²­=ª~³¬¡¦=«~¨­°
§¬§²§~²§´£±=±³¡¦=~±=²¦£=k~²§­¬~ª=f¬±³°~¬¡£
±¡¦£«£=~¬¢=²¦£=®°­®­±£¢=¬£µ
j~«~«~¦=§¬²£°¬~²§­¬~ª=~§°®­°²K

`¦~®²£°=K=bª£¡²§­¬=`~«®~§¥¬=®K=OMOP

`­¬±§¢£°=ª£´£ªª§¬¥=²¦£=®ª~·§¬¥=¤§£ª¢= £²µ££¬
¥­´£°¬«£¬²=~¬¢=²¦£=­®®­±§²§­¬= ·=«~©§¬¥
«­°£=£¶®ª§¡§²=²¦£=¢§±²§¬¡²§­¬= £²µ££¬=²¦£
¥­´£°¬«£¬²=~¬¢=²¦£=°³ª§¬¥=®~°²·=¢³°§¬¥=²¦£
¡~«®~§¥¬§K£K=~= ~¬=­¬=®­ª§²§¡~ªª·
~¢´~¬²~¥£­³±=¥­´£°¬«£¬²=~¬¬­³¬¡£«£¬²±I
­®£¬§¬¥=¡£°£«­¬§£±I=³±£=­¤=±²~²£=´£¦§¡ª£±=£²¡K

i£¥§±ª~²§­¬=²­
®°£´£¬²=±²~²£
­¤¤§¡§~ª±
E«§¬§±²£°±I
®°£±§¢£¬²F=µ¦­
~°£=¡~¬¢§¢~²£±=²­
¡~«®~§¥¬=§¬=²¦£§°
­¤¤§¡§~ª=¡~®~¡§²·
~¬¢=²­=±³±®£¬¢
²¦£§°=¢£¡§±§­¬
«~©§¬¥=®­µ£°±K

m~°ª§~«£¬²I=¡§´§ª
±£°´§¡£I=mmo`

q¦£=ª£¥~ª=¤°~«£µ­°©=±¦­³ª¢=®°­´§¢£=£¤¤£¡²§´£
«£¡¦~¬§±«±=¤­°=®°­¦§ §²§¬¥=®³ ª§¡=~³²¦­°§²§£±=¤°­«
²~©§¬¥=³¬¤~§°=~¢´~¬²~¥£=­¤=²¦£§°=®­±§²§­¬±= ·=¦­ª¢§¬¥
­¤¤§¡§~ª=®³ ª§¡=£´£¬²±=¤­°=£ª£¡²­°~ª=¡~«®~§¥¬§¬¥
®³°®­±£±I=§¬¡ª³¢§¬¥=¡¦~°§²~ ª£=£´£¬²±I=­°=£´£¬²±=²¦~²
¤~́­³°=­°=¢§±¤~´­³°=~¬·=®­ª§²§¡~ª=®~°²·=­°=¡~¬¢§¢~²£K
j­°£=®°£¡§±£ª·I=°£¤£°£¬¡£=§±=«~¢£=²­=£´£¬²±=µ¦§¡¦
§«®ª·=²¦£=³±£=­¤=±®£¡§¤§¡=¤³¬¢±=E±²~²£=­°=ª­¡~ª= ³¢¥£²F=~±
µ£ªª=~±=§¬±²§²³²§­¬~ª=°£±­³°¡£±=E±²~¤¤I=´£¦§¡ª£±I
§¬¤°~±²°³¡²³°£I=®¦­¬£±I=¡­«®³²£°±I=£²¡KFK=q¦§±=¢­£±=¬­²
®°£¡ª³¢£=§¬¡³« £¬²=¡~¬¢§¢~²£±=¤°­«=°³¬¬§¬¥=¤­°
£ª£¡²§­¬=~¬¢=¡~«®~§¥¬§¬¥=­³²±§¢£=­¤=­¤¤§¡£=¦­³°±=~¬¢
µ§²¦­³²=²¦£=³±£=­¤=~¢«§¬§±²°~²§´£=°£±­³°¡£±K

s£¬§¡£=`­««§±±§­¬=g­§¬²=d³§¢£ª§¬£±=¤­°=m°£´£¬²§¬¥
~¬¢=o£±®­¬¢§¬¥=²­=²¦£=j§±³±£=­¤=^¢«§¬§±²°~²§´£
o£±­³°¡£±=¢³°§¬¥=bª£¡²­°~ª=m°­¡£±±£±=EOMNSF
p£¡²§­¬=_K=m°£´£¬²§­¬=­¤=²¦£=«§±³±£=­¤
~¢«§¬§±²°~²§´£=°£±­³°¡£±W=m~°~¥°~®¦=NKN

NS

q¦£=m­ª§²§¡~ª=m~°²§£±=o£¥§±²°~²§­¬
`­««§±±§­¬=Emmo`F=¦~±=­´£°~ªª
°£±®­¬±§ §ª§²·=¤­°=²¦£=°£¥³ª~²§­¬=­¤
®­ª§²§¡~ª=®~°²§£±K=f²=¦~±=±­«£=«­°~ª
®£°±³~±§­¬ ³²=¬­=£¤¤£¡²§´£
£¬¤­°¡£«£¬²=~ §ª§²§£±K=q¦£°£=µ~±=~
®~°²§¡³ª~°=¤­¡³±=­¬=²°§ ~ªL°£¥§­¬~ª=±®££¡¦
~¬¢=®­ª§²§¡~ª=´§­ª£¬¡£=§¬=²¦£=°³¬J­¤¤K=i­¡~ª
mmo`±=±­³¥¦²=²­=«£¢§~²£=~²=~=ª­¡~ª=ª£´£ª
µ§²¦=±­«£I= ³²=¬­²=²­²~ª
£¤¤£¡²§´£¬£±±K=m­±²£°±=µ¦§¡¦= °£~¡¦£¢=²¦£
¡­¬±²§²³²§­¬~ª= ~¬=­¬=°£ª§¥§­³±L²°§ ~ª
¡~«®~§¥¬§¬¥=µ£°£=¬­²=²~©£¬=¢­µ¬= ·=²¦£
®­ª§¡£=¤­ªª­µ§¬¥=²¦£=mmo` ±=°£¯³£±²
 £¡~³±£=­¤=~=ª~¡©=­¤=ª£¥~ª=~³²¦­°§²·K

`¦~®²£°==bª£¡²§­¬=`~«®~§¥¬=®K=OMOP

mmo`=¡­³ª¢= £=£¯³§®®£¢=µ§²¦=~¬=£¤¤£¡²§´£
±~¬¡²§­¬§¬¥=«£¡¦~¬§±«=¤­°= °£~¡¦£±=­¤
£ª£¡²­°~ª=¡­¢£±K=q¦§±=µ§ªª=~ª±­=°£¯³§°£
®°­´§¢§¬¥=¤­°=~¬=£¤¤£¡²§´£=~®®£~ª±
«£¡¦~¬§±«K=m­ª§²§¡~ª=®~°²§£±=¡­³ª¢=~ª±­= £
³°¥£¢=²­=~¢­®²=§¬²£°¬~ª=«£¡¦~¬§±«±=²­
£¬±³°£=²¦~²=~ªª=²¦£§°«£« £°±=¡­«®ª·=µ§²¦
²¦£=£ª£¡²­°~ª=¡­¢£±K

m­ª§²§¡~ª=m~°²§£±=^¡²
OMMO

m~°ª§~«£¬²I=mmo`=~¬¢
m­ª§²§¡~ª=®~°²§£±

c°££¢­«=¤°­«=a§±¡°§«§¬~²§­¬=~¬¢=b¯³~ª§²·=³¬¢£°=²¦£
i~µ
^¬·=~¢´­¡~¡·=­¤=¬~²§­¬~ªI=°~¡§~ª=­°=°£ª§¥§­³±=¦~²°£¢
²¦~²=¡­¬±²§²³²£±=§¬¡§²£«£¬²=²­=¢§±¡°§«§¬~²§­¬I
¦­±²§ª§²·=­°=´§­ª£¬¡£=±¦~ªª= £=®°­¦§ §²£¢= ·=ª~µK
f``moI=^°²K=OM



br=bª£¡²§­¬=l ±£°´~²§­¬=j§±±§­¬pfboo^=iblkb=OMNU c§¬~ª=o£®­°²
m°£±§¢£¬²§~ªI=m~°ª§~«£¬²~°·=~¬¢=i­¡~ª=`­³¬¡§ª=bª£¡²§­¬±=OMNU m~¥£RP

`^jm^fdk=cfk^k`b

NT

q¦£=mmo`=¦~±=ª§«§²£¢=®­µ£°±=­´£°
¡~«®~§¥¬=¤§¬~¬¡£K=`~«®~§¥¬=±®£¬¢§¬¥=§±
±³®®­±£¢=²­= £=~³¢§²£¢=~¤²£°=²¦£
£ª£¡²§­¬I= ³²=²¦£°£=§±=¬­=£¤¤£¡²§´£
«£¡¦~¬§±«=¤­°=²¦§±K

`¦~®²£°==bª£¡²§­¬=`~«®~§¥¬==®K=OP

moflofqvW=f¬=­°¢£°=²­=§¬¡°£~±£=²°~¬±®~°£¬¡·I
²¦£=£¤¤£¡²§´£=~³¢§²§¬¥=E~¬¢=®³ ª§¡~²§­¬F=­¤
²¦£=§¬¡­«£=~¬¢=£¶®£¬¢§²³°£=­¤=®~°²§£±=~¬¢
¡~¬¢§¢~²£±=±¦­³ª¢= £=£¬¤­°¡£¢K=p£´£°~ª
°­³²£±=²­=²¦§±=¡­³ª¢=§¬¡ª³¢£=~=®~¬£ª=­¤
§¬¢£®£¬¢£¬²=~³¢§²­°±=²­= £=~®®­§¬²£¢=§¬
~¢´~¬¡£=~¬¢L­°=²­=¥§´£=²¦£=^¬²§J̀ ­°°³®²§­¬
`­««§±±§­¬=~=«~¬¢~²£²­=¡­´£°=¡~«®~§¥¬
¤§¬~¬¡£K

mm^I=mb^I=mmo`
^¡²±

mmo`I=m~°ª§~«£¬²I
m­ª§²§¡~ª=®~°²§£±

m­ª§²§¡~ª=®~°²§£±=«~·=°£¡£§´£=®°§´~²£=¤§¬~¬¡§~ª
¢­¬~²§­¬±K=a­¬~²§­¬±=¤°­«=¤­°£§¥¬=p²~²£±=­°
£¬²£°®°§±£±=«³±²=¦­µ£´£°= £=®°­¦§ §²£¢K=q¦§±
®°­¦§ §²§­¬=±¦­³ª¢=¬­²®°£´£¬²=¤§¬~¬¡§~ª=¢­¬~²§­¬±
¤°­«=¬~²§­¬~ª±=ª§´§¬¥=~ °­~¢K=l²¦£°=ª§«§²~²§­¬±=«~·
~ª±­= £=£¬´§±~¥£¢K=p³¡¦=«~·=¡­¬±§±²=¬­²~ ª·=­¤W=~K
~=«~¶§«³«=ª£´£ª=¤­°=£~¡¦=¡­¬²°§ ³²§­¬X= K=~
®°­¦§ §²§­¬=­¤=¡­¬²°§ ³²§­¬±=¤°­«=£¬²£°®°§±£±=­¤=~¬
§¬¢³±²°§~ªI=­°=¡­««£°¡§~ª=¬~²³°£=­°=¤°­«=°£ª§¥§­³±
­°¥~¬§±~²§­¬±X=¡K=®°§­°=¡­¬²°­ª=­¤=¡­¬²°§ ³²§­¬±= ·
«£« £°±=­¤=®~°²§£±=µ¦­=µ§±¦=²­=±²~¬¢=~±=¡~¬¢§¢~²£±
§¬=£ª£¡²§­¬±= ·=®³ ª§¡=­°¥~¬±=±®£¡§~ª§±£¢=§¬
£ª£¡²­°~ª=«~²²£°±K=^°²K=TK=q¦£=²°~¬±®~°£¬¡·=­¤
®°§´~²£=¤§¬~¬¡§¬¥=­¤=£~¡¦=®~°²·=±¦­³ª¢ £
¥³~°~¬²££¢K=f¬=~¡¦§£´§¬¥=²¦§±=~§«I=£~¡¦=®~°²·
±¦­³ª¢=«~©£=®³ ª§¡=£~¡¦=·£~°=²¦£=~¬¬³~ª=~¡¡­³¬²±
­¤=²¦£=®°£´§­³±=·£~°I=µ¦§¡¦=±¦­³ª¢=§¬¡­°®­°~²£=~
ª§±²=­¤=~ªª=¢­¬~²§­¬±=­²¦£°=²¦~¬=«£« £°±¦§®=¤££±K=^ªª
¢­¬~²§­¬±=£¶¡££¢§¬¥=~¬=~«­³¬²=¤§¶£¢= ·=²¦£
ª£¥§±ª~²­°=«³±²= £=°£¡­°¢£¢=~¬¢=«~¢£=®³ ª§¡K

Es£¬§¡£=`­««§±±§­¬F=d³§¢£ª§¬£±=­¬=²¦£=c§¬~¬¡§¬¥=­¤
m­ª§²§¡~ª=m~°²§£±=EOMMNF=~°²KSK

jbaf^

NU

g­³°¬~ª§±²±=~¬¢=«~¬·=`pl±=¡­¬±§¢£°=²¦£
m³ ª§¡=l°¢£°=^¡²=­¤=NVSR=~±=²¦£=«~¨­°
­ ±²~¡ª£=¤­°=¤°££¢­«=­¤=£¶®°£±±§­¬=~±=§²
¡°§«§¬~ª§±£±=ª§ £ªK=`°§«§¬~ª=±~¬¡²§­¬±
¦~´£=²¦£=®­²£¬²§~ª=²­=¡°£~²£=~=¡¦§ªª§¬¥
£¤¤£¡²=­¬=¨­³°¬~ª§±²±=~¬¢=²¦£=«£¢§~K

`¦~®²£°==j£¢§~=®K=OQ

^«£¬¢=²¦£=m³ ª§¡=l°¢£°=^¡²I=±K=PP=²­
¢£¡°§«§¬~ª§±£=¢£¤~«~²§­¬X=§¬²°­¢³¡£=¡§´§ª
­¤¤£¬¡£±=±~¬¡²§­¬±=®°­®­°²§­¬~²£=²­=²¦£=~¡²K

ml^=­¤=NVSRm~°ª§~«£¬²

i­¦ħ=f±±~=h­¬~²ħ=´K=_³°©§¬~=c~±­I=¬­K=MMQLOMNPI
R=a£¡£« £°=OMNQI=^¤°§¡~¬=`­³°²=­¬=e³«~¬=~¬¢
m£­®ª£D±=o§¥¦²±

NK p²~²£±=±¦~ªª=°£´§£µ=~ªª=¡°§«§¬~ª
°£±²°§¡²§­¬±=­¬=¡­¬²£¬²=²­=£¬±³°£=²¦~²=²¦£·=±£°´£
~=ª£¥§²§«~²£=§¬²£°£±²=§¬=~=¢£«­¡°~²§¡=±­¡§£²·K
OK c°££¢­«=­¤=£¶®°£±±§­¬=±¦­³ª¢=¬­²= £
°£±²°§¡²£¢=­¬=®³ ª§¡=­°¢£°=­°=¬~²§­¬~ª=±£¡³°§²·
¥°­³¬¢±=³¬ª£±±=²¦£°£=§±=~=°£~ª=°§±©=­¤=¦~°«=²­=~
ª£¥§²§«~²£=§¬²£°£±²=~¬¢=²¦£°£=§±=~=¡ª­±£=¡~³±~ª
ª§¬©= £²µ££¬=²¦£=°§±©=­¤=¦~°«=~¬¢=²¦£
£¶®°£±±§­¬K^`emoufff=`°§«§¬~ª=j£~±³°£±



br=bª£¡²§­¬=l ±£°´~²§­¬=j§±±§­¬pfboo^=iblkb=OMNU c§¬~ª=o£®­°²
m°£±§¢£¬²§~ªI=m~°ª§~«£¬²~°·=~¬¢=i­¡~ª=`­³¬¡§ª=bª£¡²§­¬±=OMNU m~¥£RQ

NV
q¦£=mb^=p`=NRR=ENFI=£±²~ ª§±¦£±=~=`­¢£=­¤
bª£¡²§­¬=`~«®~§¥¬I=µ¦§¡¦=±£²±=²¦£
¡~«®~§¥¬=±§ª£¬¡£=®£°§­¢=¤­°=®­ª§²§¡~ª

`ª~°§¤·=µ¦§¡¦=«­¬§²­°§¬¥=«£¡¦~¬§±«=±¦­³ª¢
 £=®³²=§¬=®ª~¡£=~¬¢=µ¦§¡¦=§¬±²§²³²§­¬±=±¦­³ª¢

mb^

m~°ª§~«£¬²j£« £°=±²~²£±=«~·=¡­¬±§¢£°=²¦£=«£°§²±=­¤=§¬¡ª³¢§¬¥=~
®°­´§±§­¬=§¬=²¦£§°=°£¥³ª~²­°·=¤°~«£µ­°©±=²­=®°­¦§ §²
²¦£=¢§±±£«§¬~²§­¬=­¤=®~°²§±~¬=£ª£¡²­°~ª=«£±±~¥£±=­¬
²¦£=¢~·=®°£¡£¢§¬¥=´­²§¬¥=­°=²­=®°­´§¢£

®~°²§£±=OQ=¦­³°±=®°§­°=²¦£=£ª£¡²§­¬K
e­µ£´£°I=§¬=²¦£=mb^=~¬¢=§¬=²¦£=¡­¢£I=§²=§±
³¬¡ª£~°=µ¦§¡¦= ­¢·=§±=°£±®­¬±§ ª£=¤­°=²¦£
«­¬§²­°§¬¥=­¤=~¬·= °£~¡¦=­¤=²¦£=±§ª£¬¡£
®£°§­¢K

`¦~®²£°==j£¢§~=®K=OQJOS

 £=§¬=¡¦~°¥£=­¤=±~¬¡²§­¬§¬¥=~¬·= °£~¡¦=­¤=²¦£
±§ª£¬¡£=®£°§­¢K

¤­°=²¦£§°=¡­°°£¡²§­¬

`lbJ̀ jLo£¡=EOMMTFNR
o£¡­««£¬¢~²§­¬=­¤=²¦£=`­««§²²££=­¤=j§¬§±²£°±=²­
«£« £°=±²~²£±=EOMMTF

OM

q¦£=®°£±§¢£¬²=~®®­§¬²±= ­²¦=¡¦~§°«~¬
­¤=²¦£= ­~°¢=~¬¢=¢§°£¡²­°=¥£¬£°~ª=­¤=²¦£
pi_`K=j­°£­´£°I=¤§¬~¬¡§~ªª·=²¦£=pi_`
¢£®£¬¢±=¦£~´§ª·=­¬=¥­´£°¬«£¬²
¤³¬¢§¬¥K

`¦~®²£°==j£¢§~=®K=OQ

q¦£=±²~²£= °­~¢¡~±²£°I=p§£°°~=i£­¬£
_°­~¢¡~±²=`­°®­°~²§­¬=Epi_`F=¡­³ª¢= £
²°~¬±¤­°«£¢=§¬²­=~=¥£¬³§¬£=®³ ª§¡=±£°´§¡£
 °­~¢¡~±²£°=²¦°­³¥¦=£¢§²­°§~ª=§¬¢£®£¬¢£¬¡£
¤°­«=¥­´£°¬«£¬²=~¬¢=¥°£~²£°=¤§¬~¬¡§~ª
~³²­¬­«·K

q¦£=p§£°°~
i£­¬£
_°­~¢¡~±²§¬¥
`­°®­°~²§­¬
^¡²

m~°ª§~«£¬²

p²~²£=~¬¢=¥­´£°¬«£¬²=¡­¬²°­ªª£¢= °­~¢¡~±²£°±=±¦­³ª¢
 £=²°~¬±¤­°«£¢=§¬²­=®³ ª§¡=±£°´§¡£= °­~¢¡~±²£°±KKK= £
¥­´£°¬£¢= ·=~= ­~°¢=µ¦§¡¦=§±=®°­²£¡²£¢=~¥~§¬±²
§¬²£°¤£°£¬¡£KKK=®³ ª§¡= °­~¢¡~±²£°±=±¦­³ª¢= £
~¢£¯³~²£ª·=¤³¬¢£¢=§¬=~=«~¬¬£°=²¦~²=®°­²£¡²±=²¦£«=¤°­«
~° §²°~°·=§¬²£°¤£°£¬¡£=µ§²¦=²¦£§°= ³¢¥£²±K
a£¡ª~°~²§­¬=­¤=²¦£=m°§¬¡§®ª£±=­¬=c°££¢­«=­¤
b¶®°£±±§­¬=§¬=^¤°§¡~W=m³ ª§¡=_°­~¢¡~±²§¬¥I=~°²§¡ª£=sfK

p²~²£±=®~°²§£±=±¦­³ª¢=£¬±³°£=²¦~²=®³ ª§¡
 °­~¢¡~±²§¬¥=±£°´§¡£±=­®£°~²£=§¬=~¬=§¬¢£®£¬¢£¬²
«~¬¬£°K=f¬=²¦§±=°£¥~°¢I=p²~²£±=®~°²§£±=±¦­³ª¢
¥³~°~¬²££=²¦£§°=§¬¢£®£¬¢£¬¡£=~¬¢=£¢§²­°§~ª=¤°££¢­«K
f``mo=d`=PQI=®~°~¥°~®¦=NSK



br=bª£¡²§­¬=l ±£°´~²§­¬=j§±±§­¬pfboo^=iblkb=OMNU c§¬~ª=o£®­°²
m°£±§¢£¬²§~ªI=m~°ª§~«£¬²~°·=~¬¢=i­¡~ª=`­³¬¡§ª=bª£¡²§­¬±=OMNU m~¥£RR

ON

j~¬·=br=blj=§¬²£°ª­¡³²­°±=¬­²£¢=²¦~²
²¦£=f¬¢£®£¬¢£¬²=j£¢§~=`­««§±±§­¬=Efj`F
§±=±££¬=~±= £§¬¥=®~±±§´£=§¬=£¬¤­°¡§¬¥=²¦£
ª~µ±=~¬¢=§²±=§¬¢£®£¬¢£¬¡£=¦~±= ££¬
¡°§²§¡§±£¢=~±=§²=§±=³¬¢£°=²¦£¢£=¤~¡²­¡­¬²°­ª
­¤=²¦£=j§¬§±²°·=­¤
`­««³¬§¡~²§­¬=~¬¢=f¬¤­°«~²§­¬K=q¦£
f¬¢£®£¬¢£¬²=j£¢§~=`­««§±±§­¬=^¡²=­¤
OMMMI=±KQ=ENFI=±²§®³ª~²£±²¦£=¡­««§±±§­¬
±¦~ªª=¡­¬±§±²=­¤=~=`¦~§°«~¬=~¬¢=²£¬=­²¦£°
«£« £°±=~ªª=­¤=µ¦­«=±¦~ªª= £=~®®­§¬²£¢
 ·=²¦£=m°£±§¢£¬²=~¡²§¬¥=­¬=²¦£=~¢´§¡£=­¤
p§£°°~=i£­¬£=^±±­¡§~²§­¬=­¤=g­³°¬~ª§±²±
Epi^gF=~¬¢=±³ ¨£¡²=²­=²¦£=~®®°­´~ª=­¤
®~°ª§~«£¬² Ke­µ£´£°I=~²=²¦£=£¬¢=­¤
OMNQ=²¦£=®°£±§¢£¬²=~®®­§¬²£¢=²¦£= ­~°¢
¡¦~§°«~¬=­¤=fj`=µ§²¦­³²=¡­¬±³ª²§¬¥=pi^g
~¬¢=§¬=´§­ª~²§­¬=­¤=²¦£=~ ­´£«£¬²§­¬£¢
~¡²K

`¦~®²£°==j£¢§~=®K=OR

`­¬±§¢£°=±²°£¬¥²¦£¬§¬¥=²¦£=§«®~°²§~ª§²·=­¤
²¦£=f¬¢£®£¬¢£¬²=j£¢§~=`­««§±±§­¬= ·
~«£¬¢§¬¥=²¦£=¡¦~§°«~¬=~¬¢=²¦£= ­~°¢
«£« £°± =~®®­§¬²«£¬²=®°­¡£¢³°£±=²­
«~©£=²¦£«=¤°££=¤°­«=®­ª§²§¡~ª=®~°²§£± =~¬¢
¥­´£°¬«£¬² ±=§¬¤ª³£¬¡£K

fj`=^¡² m~°ª§~«£¬²

NK ^¬·=®³ ª§¡=~³²¦­°§²·=²¦~²=£¶£°¡§±£±=®­µ£°±
§¬=²¦£=~°£~±=­¤= °­~¢¡~±²=­°=²£ª£¡­««³¬§¡~²§­¬±
°£¥³ª~²§­¬=±¦­³ª¢= £=§¬¢£®£¬¢£¬²=~¬¢=~¢£¯³~²£ª·
®°­²£¡²£¢=~¥~§¬±²=§¬²£°¤£°£¬¡£I=®~°²§¡³ª~°ª·=­¤=~
®­ª§²§¡~ª=­°=£¡­¬­«§¡=¬~²³°£K
OK q¦£=~®®­§¬²«£¬²±=®°­¡£±±=¤­°=«£« £°±=­¤=~
°£¥³ª~²­°·= ­¢·=±¦­³ª¢= £=­®£¬=~¬¢=²°~¬±®~°£¬²I
§¬´­ª´£=²¦£=®~°²§¡§®~²§­¬=­¤=¡§´§ª=±­¡§£²·I=~¬¢=±¦~ªª
¬­²= £=¡­¬²°­ªª£¢= ·=~¬·=®~°²§¡³ª~°=®­ª§²§¡~ª=®~°²·K

a£¡ª~°~²§­¬=­¤=²¦£=m°§¬¡§®ª£±=­¬=c°££¢­«=­¤
b¶®°£±±§­¬§¬=^¤°§¡~Wsff=o£¥³ª~²­°·=_­¢§£±=¤­°
_°­~¢¡~±²=~¬¢=q£ª£¡­««³¬§¡~²§­¬±

m^oqf`fm^qflk=lc=tljbk



br=bª£¡²§­¬=l ±£°´~²§­¬=j§±±§­¬pfboo^=iblkb=OMNU c§¬~ª=o£®­°²
m°£±§¢£¬²§~ªI=m~°ª§~«£¬²~°·=~¬¢=i­¡~ª=`­³¬¡§ª=bª£¡²§­¬±=OMNU m~¥£RS

OO

q¦£=®°­®­°²§­¬=­¤=µ­«£¬=£ª£¡²£¢=²­
®~°ª§~«£¬²=¦~±=°£«~§¬£¢=~²=~=«£°£=NOBK
q¦£°£=µ£°£=¬­=µ­«£¬=­¬=²¦£=²§¡©£²=­¤
²¦£=²­®=¤­³°=®ª~¡£¢=®°£±§¢£¬²§~ª
¡~¬¢§¢~²£±K=`pl±=¦~´£=¡~ªª£¢=¤­°=~=¯³­²~
µ¦§¡¦=§±=¦­µ£´£°=¬­²=£~±§ª·=¤£~±§ ª£=§¬
~=cmqm=£ª£¡²­°~ª=±·±²£«K

¦̀~®²£°==m~°²§¡§®~²§­¬=­¤=t­«£¬=®K=OT
OV
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